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U Zagrebu, 30. lipnja 2004.






GOSPODARSKO SOCIJALNO VIJEĆE







n/r predsjednice, gđe Jadranke Kosor

PREDMET:
Kolektivni ugovor za Hrvatski zavod za zapošljavanje

· rasprava i zaključak GSV-a, traži se

Poštovana,

Sindikat državnih i lokalnih službenika i namještenika Republike Hrvatske započeo je kolektivne pregovore o zaključivanju Kolektivnog ugovora za Hrvatski zavod za zapošljavanje, sukladno dogovoru sa sastanka održanog 8. srpnja 2003. godine u Uredu za socijalno partnerstvo (zabilješka u privitku).

Između dviju strana zaključen je Protokol o načinu i sadržaju pregovaranja između Zavoda i Sindikata o zaključivanju Kolektivnog ugovora za zaposlene u Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, dana 17. srpnja 2003. godine, koji Vam također dostavljamo.

Skrećemo pozornost i na činjenicu da su se pregovori odvijali u ozračju negativnog stava tadašnjeg potpredsjednika Vlade Gorana Granića o potrebi zaključivanja posebnog kolektivnog ugovora za HZZ. Nažalost, moramo istaknuti da je potpredsjednik Granić pri tome zaposlene u HZZ-u pobrkao s državnim službenicima i namještenicima, premda se radi o javnoj službi, što je razvidno i iz članka 2. Zakona o plaćama u javnim službama u kojem se izrijekom navodi da je HZZ javna služba u smislu citiranog zakona. Naime, kako možete vidjeti iz dopisa gospodina Granića, njegov je stav „da se prava zaposlenih u okviru tijela državne uprave reguliraju na jedinstven način uz uvažavanje određenih specifičnosti putem jednog kolektivnog ugovora za sve državne službenike i namještenike“.
Međutim, pročita li se Temeljni kolektivni ugovor za službenike i namještenike u javnim službama, može se vidjeti da su se njegovi potpisnici suglasili da će se zalagati i rukovoditi, između ostalog i načelima „promicanja socijalnog partnerstva i kolektivnog pregovaranja“, te „poticanja zaključivanja kolektivnih ugovora pojedinih javnih službi“ (glava: Temeljna načela, članak 3. Ugovora).
Budući da su Sindikat i HZZ kao socijalni partneri koji su se rukovodili citiranim načelima u međuvremenu usuglasili tekst Kolektivnog ugovora za zaposlene u Hrvatskom zavodu za zapošljavanje (u privitku) on je dostavljen u Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva na potpis. 

Tamo je, kako saznajemo, zauzet negativan stav prema rezultatima kolektivnog pregovaranja, odnosno Ministarstvo odbija potpisati kolektivni ugovor uz ponavljanje već poznatih stavova o nesvrsishodnosti zaključivanja kolektivnog ugovora za HZZ.
Budući da je time postupljeno suprotno temeljnim načelima iz Temeljnog kolektivnog ugovora za službenike i namještenike u javnim službama, kao i obvezi primjene Ugovora u dobroj vjeri, Sindikat državnih i lokalnih službenika i namještenika Republike Hrvatske traži od Gospodarsko-socijalnog vijeća da se, sukladno članku 8. i 9. Sporazuma o Gospodarsko-socijalnom vijeću i drugim oblicima socijalnog partnerstva u Republici Hrvatskoj, da obrazloženje ministru gospodarstva, rada i poduzetništva o problemima vezanima uz sklapanje Kolektivnog ugovora za HZZ, te raspravi i donese zaključak o ovome pitanju.

Skrećemo pozornost da je proces kolektivnog pregovaranja radi zaključenja Kolektivnog ugovor za Hrvatski zavod za zapošljavanje trajao gotovo godinu dana, te da su strane usuglasile tekst kolektivnog ugovora kojim su regulirale specifična pitanja iz radnih odnosa i u svezi s radnim odnosima.

Sigurni smo da socijalno partnerstvo i obveza kolektivnog pregovaranja nisu sami sebi svrhom i stoga osuđujemo izigravanje obveze kolektivnog pregovaranja u dobroj vjeri na način kojim se poslužilo Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva, odbijajući potpisati rezultat kolektivnih pregovora.
Stoga tražimo da se Gospodarsko-socijalno vijeće očituje i o pravu na zaključenje kolektivnih ugovora u Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, ali  i  Hrvatskom zavodu za mirovinsko osiguranje i Hrvatskom zavodu za zdravstveno osiguranje.
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S poštovanjem,

U privitku:

1. Zabilješka sa sastanka od 8. srpnja 2003.g.

2. Protokol o pregovorima

3. Dopis potpredsjednika Granića

4. Usuglašeni tekst Kolektivnog ugovora za HZZ

O tome obavijest:

1. Ured za socijalno partnerstvo


predstojnik, gdin Vitomir Begović

2. Hrvatski zavod za zapošljavanje


n/r ravnateljice, gđe Zrinke Blažević 

3. Nezavisni hrvatski sindikati


predsjednik, gdin Krešimir Sever

4. Sindikalni povjerenik SDLSN u HZZ


gospodin Milan Hrboka

