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Naš znak: 201/04




U Zagrebu, 16. kolovoza 2004.







MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA







RAVNATELJSTVO POLICIJE







Ravnatelj, g. Ivica Franić

PREDMET: 
Ispomoć tijekom turističke sezone 2004.
· odgovor

Veza:
Vaš broj: 511-01-22/6-14518/12-04 od 8. srpnja 2004. godine


Poštovani,



sindikalni povjerenik, gdin Ivan Špoljarić, proslijedio nam je odgovor Ravnateljstva u svezi s organizacijom ispomoći policijskim postajama u priobalju tijekom ovogodišnje turističke sezone.



Naime, gospodin Špoljarić je u svom dopisu ministru unutarnjih poslova upozorio na loše planiranje i organizaciju ispomoći, navodeći kako su neke policijske postaje bile zatečene dolaskom ispomoći, budući da ju nisu ni trebale, na neadekvatnu prehranu i činjenicu da se policijskim službenicima na ispomoći dnevnica isplaćuje u umanjenom iznosu.



Međutim, u svom odgovoru osvrnuli ste se jedino na pitanje smještaja i prehrane, navodeći kako nitko od policijskih službenika nije izrazio nezadovoljstvo smještajem i prehranom. 



S obzirom da prema našim saznanjima sa terena, napisima u tisku, te reagiranju Sindikata od prošle godine u svezi s istom problematikom, prema kojima je hrana često loša, a negdje policijski službenici trebaju preći više od desetak kilometara ne bi li pojeli obrok, nalazimo potvrdu da nije sve tako besprijekorno kako sugerirate u svome dopisu, Sindikat traži da se pitanje organizacije ispomoći policijskim postajama u priobalju za vrijeme turističke sezone razmotri sa sindikatima koji djeluju u MUP-u.



Također, postavlja se i pitanje legalnosti umanjenja dnevnice policijskim službenicima za vrijeme trajanja ispomoći. Iz Odluke o visini dnevnice za službeno putovanje i visini naknada za korisnike koji se financiraju iz sredstava državnog proračuna («Narodne novine», broj 55/2004) razvidno je da dnevnica iznosi 170,00 kuna, kako je utvrđeno i Kolektivnim ugovorom za državne službenike i namještenike. Usprkos tome MUP policijskim službenicima na ispomoći isplaćuje dnevnicu umanjenu za troškove smještaja i prehrane, tako da dobivaju 40% iznosa dnevnice, premda se smještaj i prehrana organiziraju na teret proračuna jedinica lokalne samouprave u kojima se realizira ispomoć. Budući da trošak smještaja i prehrane ne opterećuje državni proračun nije nam jasno kako je moguća kompenzacija ovih troškova iz proračunskih sredstava namijenjenih ispati dnevnice, odnosno da li do nje uopće dolazi, te kako MUP pravda umanjenje dnevnice. S time u svezi Sindikat će zatražiti da se o tome očituju mjerodavna državna tijela – Ministarstvo financija, Državna riznica – proračunski nadzor i Državni ured za reviziju.


Molimo Vas za žuran odgovor.



S poštovanjem,
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       ODBOR POLICIJE SDLSN



PREDSJEDNIK
  
Mirko Bošković, predsjednik



     Ivica Ihas

O tome obavijest:

1. Sindikalni povjerenik


gdin Ivan Špoljarić

2. Ured za socijalno partnerstvo


predstojnik, g. Vitomir Begović

3. Ministarstvo financija


Državna riznica – proračunski nadzor

4. Ured za državnu reviziju


Glavna državna revizorica, gđa Šima Krasić

