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MINISTARSTVO FINANCIJA









Carinska uprava









Ravnatelj, mr. Mladen Barišić

PREDMET: Komentar STRUČNE DOKUMENTACIJE za utvrđivanje 

                    staža osiguranja s povećanim trajanjem u Carinskoj upravi


Naručitelj istraživanja je Ministarstvo financija, Carinska uprava-Središnji ured, shodno članku 62. stavku 2. Carinskog zakona. Država kao poslodavac plaća službenike i logično je da vodi računa o tome za što će plaćati službenike. Međutim pri naručivanju I pripremi studije trebalo je uključiti i socijalne partnere u tijek pripreme istraživanja. Ne mislimo pri tom da se sindikati trebaju uključiti u stručan rad izrade studije, ali mislimo da je trebalo usuglasiti pristup istraživanju te bi, vjerujemo, i rezultati bili vjerodostojniji. Ali ipak pozdravljamo inicijativu da se na temelju relevantnih pokazatelja pristupi ovom poslu donošenja  Uredbe o beneficiranom stažu.


Nećemo se uplitati u komentar izmjerenih veličina, jer su instrumenti nedvojbeno pokazali ispravne rezultate, ali imamo primjedbe na pristup mjerenju kao i završnom očitanju rezultata i ocjenjivanja pojedinih situacija pri donošenju konačnih zaključaka.

Tako primjećujemo da je istraživanje vršeno na temelju sistematizacije radnih mjesta, a od ocjenjivanja su izostavljena radna mjesta  u odjelima revizije, naknadne kontrole i trošarina kao i radna mjesta u carinskom laboratoriju. Ovdje se radi o radnim mjestima inspektora koji rade u svakakvim uvjetima na terenu i to uglavnom u, da tako kažemo, neprijateljskom okruženju, jer negativne odluke inspektora izazivaju loše reakcije okruženja i izazivaju stresne situacije. Kako su danas tvrtke uglavnom u privatnom vlasništvu, mišljenja smo da taj detalj još pojačava stresni dojam, jer iz osobnog iskustva, u svojoj dugogodišnjoj praksi, to sam osjetio na svojoj koži. Što se tiče rada u carinskom laboratoriju poznata je činjenica da se tamo barata sa svakakvim robama i mogućnost dolaska do neželjenih posljedica je vrlo velika a ako znamo da laboratoriji nisu vrhunski opremljeni, ta činjenica, tu situaciju samo pojačava.  


U podpoglavlju o ŠTETNOSTI u odjeljku o AEROZAGAĐENJU mišljenja smo da je trebalo voditi računa o svim relevantnim pokazateljima koji utječu nivo odnosno gustoću zagađenja radne atmosfere, kao što su vrsta i starost vozila koja su izvor zagađenja, vrijednosti atmosferskih prilika tlak, intenzitet strujanja zraka (vjetar), temperatura zraka , lokacija te broj snimanja zagađenja uz prikazane naprijed navedene elemente snimanja. Mislim da je poznata činjenica koliko u svakom momentu ovi elementi utječu na koncentraciju zagađenja zraka na zadanoj lokaciji. U studiji je navedena samo lokacija i izvori zagađenja. Tako da se može posumnjati u ispravnost izmjerenih podataka i ocjene situacije te na temelju toga  donešenih konačnih zaključaka. 


U podpoglavlju BUKA isto nema naznaka razdoblja snimanja pa se moglo dogoditi snimanje samo u razdoblju manjeg intenziteta buke. Isto tako može se posumnjati u vjerodostojnost snimljenih podataka i donošenja konačnog zaključka. I ovako izmjerene veličine buke blizu su granične vrijednosti te uzimajući prednje u obzir nije trebalo  donositi konačni zaključak nego je trebalo ponoviti snimanja u različitim vremenskim razmacima te različitim vremenskim uvjetima is drugim izvorima buke..


Uglavnom zadovoljni smo što je studija napravljena samo bi je trebalo dopuniti s proširenim mjerenjima i ocjenjivanjima kako je to opisano u prednjem tekstu.  
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