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Ravnatelj, mr. Mladen Barišić

PREDMET: 
Prijedlog izmjena i dopuna Zakona o carinskoj službi 

Veza:
Vaš dopis:
KLASA: 011-02/04-01/37,





URBROJ: 513-01-1820/3-04-4, od 5. listopada 2004.g.



Dostavljamo Vam, sukladno Vašem traženju od 5. listopada 2004. godine, prijedloge Sindikata državnih i lokalnih službenika i namještenika Republike Hrvatske u svezi s izmjenama i dopunama Zakona o carinskoj službi, koje je za Odbor carine SDLSN izradio sindikalni povjerenik Carinarnice Osijek, gospodin Stjepan Andrašić, kako slijedi:


1.)
Već oko dvije godine obavljaju se pripreme za preustroj državne uprave Hrvatske pa tako i carinske službe  u okviru CARDS programa za tranziciju državne uprave i prilagođavanje državnim administracijama Europske Unije. Da bi se pratio tako složen proces preustroja i prilagođavanja državnih službi organizirani su brojni seminari, programske vježbe za razne razine uprave, kao i organizirani posjeti naših službenika europskim administracijama, radi učenja u praksi te osvjedočenja u efikasnost postupanja. Usput treba napomenuti da se Sindikatu kao socijalnom partneru niti jednom nije ponudilo praćenje CARDS-ovih programa preustroja, radi uvida što se novo priprema na tom području i temeljem čega  bi Sindikat lakše pratio zbivanja i mogao dati konstruktivne i kompetentne prijedloge  iz zakonodavstva i preustroja administracije. 


Naša saznanja proizlaze iz treće ruke odnosno iz pisanih i usmenih izvještaja polaznika i pratitelja CARDS-ovih programa.


Osim toga naš sindikalni predstavnik imenovan je za člana povjerenstva za promjenu Zakona o carinskoj službi, a da niti jednom nije pozvan ni na prvi radni dogovor, ili na pripremu prijedloga Zakona. Jednostavno je ignoriran. Doduše tadašnje izmjene i dopune nisu bile predviđene u okviru preustroja i usuglašavanja zakona sa europskom praksom.


Nadamo se da naš predstavnik neće u budućnosti biti izostavljen iz rada povjerenstva. Pretpostavljamo da je to ranije bilo radi razdoblja intenzivnog korištenja godišnjih odmora.   

2.)        Ali bez obzira na sve dosadašnje preskakanje i ignoriranje sindikalnog predstavnika pri formuliranju i donošenju ovog Zakona, pokušat ćemo ukazati na neke segmente o kojima bi se trebalo voditi računa pri predlaganju teksta novog Zakona o carinskoj službi. Premda smatramo da su te pokazatelje svi akteri pri donošenju Zakona uočili, ali ih podvlačimo da se nešto ne zaboravi.

Pri donošenju prijedloga voditi računa o postojećem prijedlogu Zakona o državnim službenicima i namještenicima da se izbjegne sadašnja situacija da se ista materija  obrađuje  sa nejednakih stajališta i donose oprečna rješenja. Tako  npr. premještaj u postojećem  Zakonu o državnim službenicima i namještenicima predviđa u članku 96. (isti tekst zadržan je u novom Prijedlogu Zakona) da se službenik sa preko 20 godina službe bez njegove suglasnosti ne može premjestiti udrugo mjesto rada. Dočim Zakon o carinskoj službi, svojim odredbama tu odredbu ignorira i ta se ignorancija primjenjuje u praksi. Takva praksa dovodi do sudskih sporova i nezadovoljstva  službenika, jer prigovori i žalbe ne odlažu izvršenje rješenja. 

Moramo ovdje napomenuti da je Prijedlog Zakona o državnim službenicima i namještenicima napisan u duhu dobrih zakonskih rješenja zemalja EU-a.


Poštujući prilagodbu prema CARDS-u Prijedlogom Zakona o carinskoj službi treba dati okvirne naznake  načina i forme organizacije cijele carinske službe po principu  efikasnih timova od najviše razine ustroja do najniže razine ustroja i djelovanja. Kako su austrijski predavači prezentirali n svojim seminarima.


Pri donošenju Prijedloga Zakona prethodno je potrebno znati koje će poslove obavljati carinska služba za vrijeme tranzicije a koje u momentu ulaska u Evropsku uniju. Pri tome mislimo na to da li će carinska služba i dalje obavljati nadzor nad trošarinskim davanjima i provoditi trošarinski nadzor nad trošarinskim obveznicima. Ili pak možda ekološki nadzor po ulasku u Evropsku uniju kao i  carinske službe nekih zemalja Evropske unije.


Područje odgovornosti i disciplinsko sudovanje usuglasiti sa Zakonom o državnim službenicima i namještenicima.


Pitanje podzakonskih akata koje se ne misli donositi ili ih se izbjegava donositi zbog dodatnih troškova koje bi njihovo donošenje izazvalo prema proračunu nema ni smisla unositi ih u Zakon o carinskoj službi, jer se gubi na vjerodostojnosti i ozbiljnosti tako važnog zakona kao što je ovaj. Kao na primjer što je slučaj u aktualnom Zakonu sa Uredbom o beneficiranom stažu, Pravilnikom o nagrađivanju, Pravilnikom o zaštiti na radu, pravilnikom o sredstvima za posebne namjene za carinsku službu i drugo.


Područje stručnog osposobljavanja službenika usuglasiti s odredbama prijedloga zakona o državnim službenicima i namještenicima osim specifičnosti koje iziskuje priroda službe. 


Usuglasiti ovaj Zakon  sa Zakonom o općem poreznom zakonu te iza članka 31. staviti novi članak gdje se izričito traži postupanje pri carinskim provjerama i carinskom nadzoru gdje su carinski službenici ovlašteni provoditi postupke i radnje u skladu s odredbama Općeg poreznog zakona i Zakona što uređuju pojedine vrste poreza.         
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S poštovanjem,









PREDSJEDNIK










     Ivica Ihas

