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Naš znak: 269/04.



        U Zagrebu, 5. 11. 2004.







HRVATSKI SABOR







ODBOR ZA RATNE VETERANE







Gosp. VLADO JUKIĆ

Poštovani,

        Obzirom na prijedlog odredbe čl.2.st.1. Zakona o pravima hrvatskih  branitelja iz Domovinskog rata, te na navod da su hrvatski branitelji osobe koje su kao dragovoljci i pripadnici Oružanih snaga RH organizirano sudjelovali u obrani neovisnosti, teritorijalne cjelovitosti odnosno suvereniteta Republike Hrvatske u bilo kojem razdoblju Domovinskog rata, ulažemo primjedbu da je očigledno propušteno reguliranje statusa pripadnika profesionalnih vatrogasnih postrojbi gradova koji su u periodu od početka Domovinskog rata do 1993.god., kad su preuzeti u MUP RH, sudjelovali u obrani.

  Zbog navedenog, 1993.god. ti su branitelji odlukom Vlade RH prešli u sastav MUP-a kako bi ih se izjednačilo s ostalim hrvatskim braniteljima, osobito s pripadnicima vatrogasnih postrojbi u sastavu MUP-a koji se smatraju hrvatskim braniteljima od početka Domovinskog rata.

  No, ostaje činjenica da su te osobe ostale zakinute zbog dosadašnjeg nepriznavanja statusa hrvatskog branitelja u periodu od početka Domovinskog rata do 1993. god., iako su sudjelovali u obrani RH.

  To im se niti novim prijedlogom ne priznaje, iako su navedeni u čl.3. st.2. kao osobe kojima se priznaje samo status smrtno stradalih osoba ako su po nalogu nadležnih tijela državne vlasti RH u Domovinskom ratu poginuli pri obavljanju dužnosti u obrani suvereniteta  RH.

  Pripadnici profesionalnih  vatrogasnih postrojbi gradova obavljali su faktično istu dužnost kao i pripadnici  vatrogasnih postrojbi MUP-a od početka Domovinskog rata, odnosno sudjelovali su u obrani suvereniteta RH, te su stoga  ginuli, odnosno smrtno stradavali na druge načine, no i bivali ranjenima, te ostajali invalidima, ali im se to ne priznaje kao i pripadnicima vatrogasnih postrojbi    MUP-a.

Smatramo da ovu nepravičnost treba riješiti novim Zakonom o pravima hrvatskih branitelja iz domovinskog rata i članova njihovih obitelji, kao što je situacija djelomično riješena 1993. kad su preuzeti u MUP RH.

O tome obavijest:

- potpredsjednica Vlade i ministrica obitelji, branitelja i međugeneracijske

  solidarnosti
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  gđa. Jadranka Kosor, dipl.iur.  
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Odbor profesionalnih 





vatrogasaca SDLSN

             predsjednik
          Mladen Magdić
