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Sindikat državnih i lokalnih službenika i
      Sindikat vojnih službenika i namještenika
    namještenika Republike Hrvatske

U Zagrebu, 9. studenoga 2004.






MINISTARSTVO OBRANE






- Ministar, g. Berislav Rončević







- Pomoćnik ministra, g. Željko Goršić

PREDMET:
Donošenje pravilnika o dodacima na plaću državnim 



službenicima i namještenicima u MORH i OSRH 



zbog uvjeta rada, težine i naravi posla i odgovornosti



- uključenje predstavnika sindikata, traži se


Poštovani,



gore navedeni sindikati traže da se, sukladno odluci Ministra obrane kojom je naložena izrada «potrebitih pravilnika» i osnivanju radnih skupina koje će izraditi prijedloge pravilnika i dostaviti ih u Tajništvo ministarstva do 1. prosinca 2004. godine, kao i zaključku sa sastanka održanog 27. kolovoza 2004. godine u Uredu za socijalno partnerstvo prema kojem je Ministarstvo obrane trebalo uputiti pismeni zahtjev  sindikatima u MORH i OSRH za imenovanje predstavnika u radnu skupinu za izradu pravilnika, našim sindikalnim predstavnicima konačno omogući sudjelovanje u radu na izradi i donošenju pravilnika o kojima ovisi gospodarski i socijalni položaj državnih službenika i namještenika u MORH i OSRH.



Još jednom konstatiramo da je Ministarstvo obrane po tko zna koji put izigralo dogovoreno sa sindikatima, pokazujući time što misli ne samo o svojim socijalnim partnerima i socijalnom dijalogu unutar Ministarstva obrane, nego i o državnim službenicima i namještenicima kojima već više od dvije godine uskraćuje pravo na isplatu dodataka zbog uvjeta rada, težine i naravi posla i odgovornosti, koje drugi državni službenici i namještenici ostvaruju temeljem Uredbe o poslovima i posebnim uvjetima rada u državnoj službi iz daleke 2002. godine.



Ukoliko našim predstavnicima ne omogućite uključivanje u radne skupine za izradu pravilnika, sukladno postignutom dogovoru u Uredu za socijalno partnerstvo, bit ćemo prisiljeni gospodarske i socijalne interese našeg članstva zaštititi pozivom na štrajk solidarnosti s istovrsnim zahtjevima Samostalnog sindikata djelatnika u zrakoplovstvu.


S time u svezi apeliramo na zdrav razum i stečevine socijalnog dijaloga, kao čimbenike koji bi trebali pomoći u prevladavanju marginalizacije sindikata kao legitimnih predstavnika interesa državnih službenika i namještenika u Ministarstvu obrane. Odgovornost za neželjene posljedice sindikalnih akcija je na Vama.



S poštovanjem,
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PREDSJEDNIK




  PREDSJEDNIK

               
     Ivica Ihas





     Rade Delić

