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Sindikati državnih službi:

Sindikat državnih i lokalnih službenika i namještenika Republike Hrvatske,
Nezavisni sindikat djelatnika Ministarstva unutarnjih poslova i
Sindikat vojnih službenika i namještenika





VLADI  REPUBLIKE  HRVATSKE





DRŽAVNIM SLUŽBENICIMA I NAMJEŠTENICIMA





SREDSTVIMA JAVNOG PRIOPĆAVANJA


PREDMET:
Prosvjed sindikata državnih službi zbog odnosa Vlade RH



prema državnim službenicima i namještenicima

Nakon jučer održanog sastanka pregovaračkih odbora Vlade Republike Hrvatske i sindikata državnih službi ovim putem obavješćujemo socijalne partnere, državne službenike i namještenike i javnost da je nakon jučerašnjih pregovora postalo jasno kako Vlada Republike Hrvatske socijalni dijalog dviju strana zlorabi radi kupovanja vremena i odlaganja izjednačavanja položaja zaposlenih u državnim službama s onim zaposlenika u javnim službama.

Jučer je Vlada ponovno, usprkos jasno utvrđenom dnevnom redu temeljem kojeg je trebalo razmotriti pitanja revizije koeficijenata, dodataka na uvjete rada i nagrađivanja za natprosječne rezultate rada u državnim službama, od sindikata zatražila novi time-out do utvrđivanja financijskih parametara i mogućnosti za njihovu eventualnu korekciju u Državnom proračunu za 2006. godinu, dajući nam do znanja kako u 2005. godini nema mjesta za bilo kakvo povećanje plaća državnih službenika i namještenika.

Ministar financija Ivan Šuker, potpredsjednica Vlade Jadranka Kosor i državni tajnik Antun Palarić ponovno su od sindikata državnih službi zatražili usklađivanje njihovih zahtjeva za korekcijom koeficijenata s realnim mogućnostima proračuna, izrazivši razumijevanje, ali i tobožnju nemoć da se udovoljenjem zahtjevu teškom nešto više od 400 milijuna kuna, koliko na godišnjoj razini iznosi korekcija koeficijenata od desetak posto koju su predložili sindikati (dakle nešto više od 200 milijuna kuna za preostalih pola godine), poboljša položaj državnih službenika i namještenika.

Budući da je ta ista vlada pred lokalne izbore pronašla 200-tinjak milijuna kuna za smjenski rad zaposlenih u školstvu i nešto ranije oko 500-tinjak milijuna kuna za povećanje prava i posebne uvjete rada zaposlenih u zdravstvu, sindikati državnih službi s pravom upozoravaju na dvostruka mjerila Vlade kada su pitanju zaposlenici javnih i državnih službi.

Jučerašnju izjavu ministra Šukera kako zbog parcijalnih ustupaka pri ugovaranju određenih prava netko uvijek izvuče deblji kraj ocjenjujemo začuđujućom i neprimjerenom s obzirom da je on taj koji daje suglasnost za isplatu proračunskog novca. Bilo bi dobro da je ministar Šuker bio nazočan i principijelan kada su njegovi kolege iz Vlade ugovarali parcijalne ustupke u sustavu školstva i zdravstva. Tako se ne bi dogodilo da Vlada ima sredstava za milijunske iznose za izvansudsku nagodbu za smjenski rad u javnim službama ili dodatke za nepostojeće posebne uvjete rada u zdravstvu, dok državni službenici svoja zagarantirana prava nastavljaju ostvarivati u sudskim postupcima, a posebne uvjete rada u sramotnim uredbama kojima se rukovanje ubojnim sredstvima ili iskapanje leševa vrednuje manje od rada u pisarnici kakve zdravstvene ustanove.
Zbog ovakve prakse i pristupa Pregovaračkog odbora Vlade RH, a posebno zbog „ponude“ da se pitanje statusa državnih službenika i namještenika rješava u postupku donošenja Zakona o državnim službenicima, što zbog roka za donošenje njegovih provedbenih propisa od 6 mjeseci od njegova planiranog stupanja na snagu 1. siječnja 2006. godine znači odgodu od novih godinu dana, sindikati državnih službi zatražit će od svog članstva, ali i ne članova sindikata da zajednički razmotre nastalu situaciju i redefiniraju svoju pregovaračku poziciju.  
To se prije svega odnosi na dinamiku i vremenski okvir daljnjih pregovora i poštivanje dogovorenog od strane Vlade RH, kako bi se ostvarili realni i vremenski utvrđeni pomaci u poboljšanju materijalnog položaja zaposlenih u državnim službama, radi njihova izjednačavanja s ostalim proračunskim korisnicima.

Ukoliko se na sljedećem sastanku pregovaračkih odbora ne uspostavi stvarni i konstruktivni socijalni dijalog i definiraju konkretni koraci za sprječavanje zaostajanja plaća državnih službenika i namještenika za plaćama zaposlenih u javnim službama, pozvat ćemo svoje članstvo i sve državne službenike i namještenike da svoj stav o pregovaračkoj strategiji Vlade iskažu na način primjeren stupnju njihova nezadovoljstva.
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U Zagrebu, 29. lipnja 2005. godine
















PREDSJEDNIK

 








             Radomir Delić
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