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Predmet :  RADNI SASTANAK  - KRATKO IZVJEŠĆE
Dana 26. studenog 2008 godine održan je radni sastanak (po zahtjevu Odbora carine SDLSN) u Središnjem uredu CURH-e. Sastanku su prisustvovali : državni tajnik,ravnatelj Mladen Barišić, pomoćnice Tamara Gajer-Sombolac i Vlasta Špoljarić, glasnogovornica Sanja Crnković te članovi Odbora Mijo Adamčević, Neven Dominiković, Jadranka Posavec i Goran Peršić.
Tražene teme za sastanak su: 
1. Program mjera štednje
2. Položaj carinskih službenika u novonastaloj situaciji (nagrada i /ili izmjena dodataka na uvjete rada)
3. Radno mjesto –položaj predstojnika  CI III –izmjena dodatka na uvjete rada
4. Davanje ispomoći iz Carinarnice Varaždin – mogućnosti prestanka
5. Zbrinjavanje – mogućnost rada na području drugih carinarnica
6. Uloga središnjeg ureda Carinske uprave u postupcima po žalbama za čije je rješavanje nadležan Središnji državni ured za upravu
7. Problematika napredovanja u službi
8. periodična promjena radnih mjesta-mogućnosti izuzimanja djelatnika sa 30 i više godina staža
9. Prekovremeni sati – različitost u primjeni
10. Kriteriji za dobivanje carinika godine
11. Pribor za identifikaciju droga
12. CI Pošta ZG – informatizacija prijava,uplatnica, koverata, zaštitari i nepoštivanje ugovora na CI Pošta

Točke 1. i 2. i 3. su objedinjene u raspravi kao jedna. Po mjerama štednje konstatirano je da je za sindikalnu stranu prihvatljiv stav da se štednja provodi na svim razinama ali ne na račun kvalitetnog obavljanja službe i sigurnosti službenika pri obavljanju službe. Kao sindikalna strana iznijeli smo svoje zahtjeve u smjeru ujednačavanja plaća službenika u MF do kraja ove godine, a vezano za najavljene mjere štednje i ne donošenje Zakona o plaćama a samim tim i upitnost postojanja nagrade u idućoj godini. Naglasili smo da smo pokazali dosta strpljivosti u čekanju Zakona o plaćama i ujednačavanju koeficijenata ali i da je tom strpljenju došao kraj. Dogovoreno je da se do kraja ovog tjedna poduzmu određeni koraci u tom smjeru te ćemo Vas moći detaljnije izvijestiti po slijedu događanja. Prema iznesenim podacima možemo očekivati konačan dogovor oko isplate nagrade za drugi dio ove godine.
Božićnica i dar za djecu nisu upitni.


Pod točkom 4. dogovoreno je da se djelatnici Carinarnice Varaždin od 01.12 neće slati na ispomoć a zbog otvaranja novog graničnog prijelaza i preraspodjele djelatnika na isti.


Pod točkom 5. naglašeno je da će sve važne odluke oko zbrinjavanja i sve opcije znati u zadnjoj godini prije ulaska u EU, te da će u svakom slučaju postojati i mogućnost odlaska na rad u druge carinarnice koje će zadržati granične prijelaze prema Bih i Srbiji.


Pod točkom 6 su izneseni podaci da je od ukupno 128 žalbi u 2008 godini riješeno 70 ( u nadležnosti Središnjeg državnog ureda za upravu). Ima slučajeva da su pojedini predmeti rješavani u desetak dana ali i dosta slučajeva koji nisu riješeni dosta dugo. Uprava žalbe na vrijeme prosljeđuje u Središnji državni ured za upravu. 


Pod točkom 7. naglašeno je od strane sindikata da u konačnom prijedlogu Zakona o carinskoj službi nisu prihvaćeni sindikalni prijedlozi o mogućnostima napredovanju te da bi trebalo to još jednom analizirati i staviti u okvire ZoCS. 

Pod točkom 8. zauzet je zajednički stav da se djelatnici sa više od 30 godina radnog staža izuzmu iz periodičnih promjena  radnih mjesta.
Pod točkom 9. iznijeli smo podatak o različitostima u ograničenju kvartalnog viška sati za granice, kao i na nemogućnost ograničenja na pojedinim ustrojstvenim jedinicama radi smanjenog broja djelatnika i funkcioniranja službe. Također je zatražena analiza prekovremenih sati u Carinarnici Šibenik po djelatnicima i odjelima radi pritužbi da u istim odjelima ima većih odstupanja.
Pod točkom 10. dobili smo objašnjenje da Turistička zajednica podnosi zahtjev sa propisanim kriterijima, koji se prosljeđuju na pročelnike ( hijerarhijski)
radi davanja prijedloga, a koji se onda razmatraju u CURH-e.

Točka 11. i 12. vezane su za CI Pošta Zagreb te je dogovoreno da će se nastali problemi riješiti u najkraćem roku i da su već poduzete određene radnje radi sigurnosti djelatnika u obavljanju posla.
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