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Naš znak: 190-3/04




U Zagrebu, 26. srpnja 2004.

GRADSKIM POGLAVARSTVIMA
- osnivačima javnih vatrogasnih postrojbi

PREDMET:
Provedba zaključaka sa sastanka održanog 23. srpnja 2004. godine u Uredu za socijalno partnerstvo u Republici Hrvatskoj

Poštovani,

Sindikat državnih i lokalnih službenika i namještenika Republike Hrvatske, sukladno zaključku sa sastanka održanog 23. srpnja 2004. godine u Uredu za socijalno partnerstvo između predstavnika Ministarstva financija, MUP-a, Središnjeg državnog ureda za upravu i Sindikata u svezi s primjenom Kolektivnog ugovora za državne službenike i namještenike na profesionalne vatrogasce – djelatnike JVP, predlaže Vam, kao osnivačima profesionalnih vatrogasnih postrojbi, prihvaćanje odluke o primjeni Kolektivnog ugovora za državne službenike i namještenike RH na zaposlene u javnoj vatrogasnoj postrojbi.  Zabilješku sa sastanka i primjerak odluke dostavljamo Vam u privitku ovoga dopisa.
Prihvaćanjem primjene Kolektivnog ugovora za državne službenike i namještenike na zaposlene u JVP stvorili bi se preduvjeti za ujednačavanje prava iz rada i po osnovi rada profesionalnih vatrogasaca zaposlenih u javnim vatrogasnim postrojbama, kao i za odgovarajuću korekciju iznosa sredstava koja se izdvajaju iz državnog proračuna za podmirenje plaća vatrogasaca, sukladno pravima ugovorenim Kolektivnim ugovorom.

Naime, člankom 110. Kolektivnog ugovora za državne službenike i namještenike („Narodne novine“, broj 92/04) utvrđeno je da će se odredbe Ugovora, u pogledu plaća i materijalnih prava, primje​njivati i na profesionalne vatrogasce dok se sredstva za te namjene osiguravaju u državnom proračunu.  

Molimo Vas da nas o Vašem vašem stavu glede predloženog, odnosno prihvaćanju predložene odluke o primjeni Kolektivnog ugovora na vatrogasce u JVP obavijestite pismenim putem (adresa Sindikata navedena je na memorandumu) do 1. rujna, kako bi u roku navedenom u zabilješci sa sastanka u Uredu za socijalno partnerstvo obavijestili Ured o dogovorenom.  
Ukoliko je između Grada i javne vatrogasne postrojbe zaključen poseban kolektivni ugovor ovaj dopis smatrajte bespredmetnim.
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