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Naš znak: 223/04




        U Zagrebu, 29. rujna 2004.







MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA







Ministar, Dr. Marijan Mlinarić

PREDMET:
Policija u zajednici, kontakt policajci

· izrada rješenja o rasporedu

Poštovani,
dana 6. rujna ove godine sindikalni povjerenik SDLSN RH, Podružnice policije PU Osječko-baranjske, gospodin Ivan Špoljarić obratio se načelniku PU Osječko-baranjske, gospodinu Vladi Tuličiću, u svezi s donošenjem rješenja o rasporedu na radno mjesto KONTAKT POLICAJAC većeg broja policijskih službenika, koji su tečaj za policajce u zajednici završili u lipnju ove godine, te po njegovu završetku počeli s radom kao kontakt policajci.
Međutim, do današnjeg dana ovi policijski službenici nisu dobili rješenja o rasporedu na radna mjesta kontakt policajaca, te u im se u skladu s time plaća još uvijek obračunava po koeficijentu utvrđenom za zvanje policajac.
U svome očitovanju na dopis našeg sindikalnog povjerenika načelnik PU Osječko-baranjske, g. Vlado Tuličić dopisom, broj: 511-07-14-6/570-04, od 8. rujna 2004. godine, odgovorio je kako, sukladno važećem Pravilniku o unutarnjem redu MUP-a RH, PU Osječko-baranjske, trenutno nije sistematizirano radno mjesto kontakt policajac, te budući da u «Informacijskom sustavu MUP-a RH nije predviđeno radno mjesto kontakt policajac» (pretpostavljamo da je riječ o «formacijskom» sustavu) ne postoji tehnička mogućnost izrade rješenja o rasporedu na radna mjesta kontakt policajaca.
Očitovanje načelnika PU Osječko-baranjske u kontradikciji je s činjenicom da je Uredbom o izmjenama i dopunama Uredbe o plaćama policijskih službenika («Narodne novine», broj 122/03), člankom 3. u točki e) Radna mjesta SSS, u rednom broju 5. dodan naziv radnog mjesta «kontakt policajac», naziv zvanja «viši policajac», koeficijent složenosti 0,9, dodaci 40.

Također, koliko nam je poznato, policijski službenici – kontakt policajci u drugim su policijskim upravama dobili rješenja o rasporedu na radno mjesto kontakt policajac i sukladno tomu pripadajuću plaću u rangu zvanja «viši policajac» s odgovarajućim koeficijentom složenosti poslova i dodacima na plaću.

Objašnjenje načelnika PU Osječko-baranjske kako je riječ o «trenutno» nesistematiziranim mjestima ocjenjujemo u najmanju ruku neumjesnim, budući da taj «trenutak» traje već gotovo četiri mjeseca, a posebice stoga što je u drugim PU pitanje raspoređivanja kontakt policajaca riješeno.

S tim u svezi molimo Vas da se kontakt policajcima u PU Osječko-baranjskoj omogući da za posao koji obavljaju dobiju odgovarajuću plaću, sukladno Uredbi o izmjenama i dopunama Uredbe o plaćama policijskih službenika, odnosno izjednači ih se sa njihovim kolegama u drugim policijskim upravama.

Vjerujemo da nikome u MUP-u nije namjera da se prema policijskim službenicima nejednako postupa ovisno o tome u kojoj policijskoj upravi rade.

Nažalost, državni službenici i namještenici zaposleni na području Osječko-baranjske županije već su od ranije diskriminirani «zahvaljujući» nejednakoj sudskoj praksi koja za posljedicu ima to da im Županijski sud u Osijeku ne priznaje pravo na božićnicu i dar za djecu utvrđeno kolektivnim ugovorom iz 2000. godine, za razliku od većine županijskih sudova u Republici Hrvatskoj na kojima se donose presude u korist tužitelja.

Nadamo se da će se «loša sreća» zaposlenika u državnim službama Osječko-baranjske županije napokon pretvoriti u stanje u kojem će se moći osjećati ravnopravnima sa svojim kolegama u ostatku Republike Hrvatske, a tome može pridonijeti i Ministarstvo unutarnjih poslova, primjenom istih mjerila za sve zaposlene u MUP-u.

U očekivanju Vašeg mjerodavnog postupanja,

s poštovanjem,
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    Odbor policije SDLSNRH





PREDSJEDNIK

  Mirko Bošković, predsjednik




    Ivica Ihas
U privitku:

1. Dopis podružnice SDLSNRH

2. Odgovor načelnika PU Osječko-baranjske

3. Uredba o izmjenama i dopunama Uredbe o plaćama policijskih službenika

4. Glas Slavonije: «Mrgudi i individualci ne mogu biti bobiji», članak

5. Spisak kontakt policajaca na području PP Zagreb

O tome obavijest:

1. Ured za socijalno partnerstvo

predstojnik, g. Vitomir Begović

2. Središnji državni ured za upravu

Sektor upravne inspekcije

3. PU Osječko-baranjska

načelnik, g. Vlado Tuličić

4. Sindikalni povjerenik SDLSNRH, g. Ivan Špoljarić

