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ZAKON O DRŽAVNOJ SLUŽBI

GSV 23. studenoga 2004. 

· Za razliku od izmjena i dopuna Zakona o državnim službenicima i namještenicima o kojima se ovo Povjerenstvo negativno očitovalo, Sindikat se na prijedlog Zakona o državnoj službi imao priliku očitovati u dva navrata, a organizirane su i dvije javne rasprave za sve sindikate državnih službi;
· Naše su primjedbe u velikoj mjeri ugrađene i u posljednju inačicu Zakona, a o promjenama vezanim uz radnopravni status namještenika koje ona sadrži također smo upoznati;
· Zakonski prijedlog ocjenjujemo kao značajan doprinos cjelovitom i sustavnom uređenju statusa državnih službenika i stvaranju profesionalne i učinkovite državne uprave. Pri tome posebno ističemo da se njime ukida status državnih dužnosnika tajnika, pomoćnika ministra, predstojnika i ravnatelja i dr. što je uz rješavanje prijama u državnu službu putem testiranja i dosadašnjih rezultata rada, temeljeni preduvjet za depolitizaciju i profesionalizaciju državnih službi i sprječavanje nepotizma i korupcije u državnoj upravi. Zakon bi trebao omogućiti napredovanje u službi temeljem ocjene učinkovitosti i kvalitete rada svakog državnog službenika ponaosob, ali i periodično promaknuće unutar klasifikacijskog razreda; 
· Međutim, krajnji doseg Zakona uvelike će ovisiti o kvaliteti čitavog niza zakona i propisa na kojima počiva njegova primjena, a to su prije svega zakon o plaćama zaposlenih u državnoj službi, uredba o klasifikaciji radnih mjesta i uredba kojom se uređuje napredovanje u službi. Što se tiče konkretnih primjedbi na Zakon ističemo sljedeće:
· S obzirom na praksu privatizacije tzv. pomoćno-tehničkih poslova u državnim službama, tj. otpuštanje, pa zatim „zbrinjavanje“ namještenika u privatnim tvrtkama koje pružaju „vanjske usluge“, tj. kroz outsourcing, trebalo bi definirati pod kojim uvjetima i u kojoj mjeri pomoćno-tehničke poslove u državnoj službi mogu obavljati tvrtke. Naime, praksa je pokazala da namještenici, izuzev osobnih vozača dužnosnika, polako ali sigurno izumiru u državnim službama, a zamjenjuju ih tvrtke koje njihove polsove često obavljaju za višu cijenu. Ako je Zakonom nrp. regulirano da iznosi za plaće službenika koji se primaju na određeno vrijeme u državno tijelo ili pružateljima stručnih usluga izvan državne službe ne mogu prelaziti 2% ukupnog iznosa sredstava za plaće u određenom državnom tijelu, takva bi se odredba trebala ugraditi i kad su u pitanju iznosi koji se plaćaju kad su u pitanju vanjske usluge za obavljanje tzv. pomoćno-tehničkih poslova. Ovdje je važno naglasiti i sigurnosni aspekt angažiranja privatnih tvrtki u državnim tijelima kao što su npr. MUP ili Ministarstvo obrane;
· Deklaratorna odredba o državnoj službi kao trajnom radnom odnosu, tj. pravu obavljanja dužnosti državnog službenika do stjecanja uvjeta za odlazak u mirovinu, uz zadovoljenje uvjeta za ostanak u službi, kakva je sadržana u CARDS-ovom prijedlogu ima svoje mjesto i značaj u Zakonu koji naglašava važnost i dignitet državne službe. Službenicima koji pred sobom imaju perspektivu karijere i napredovanja u službi, a istovremeno su podložni kontinuiranoj evaluaciji učinkovitosti svog rada trebalo bi garantirati trajnost službe;

· Odredba članka 37. Zakona po kojoj državni službenik za vrijeme radnog vremena ne smije poticati ostale državne službenike da se uključe u rad političke stranke, udruge ili druge neprofitne pravne osobe čiji je član, u suprotnosti je s pravom sindikata na slobodno djelovanje, udruživanje bez ikakovih odobrenja, biranje svojih predstavnika i dr. Navedenog u Konvenciji 87 (Konvencija o slobodi udruživanja i zaštiti prava na organiziranje) Međunarodne organizacije rada. Ona je u suprotnosti sa stečevinama sindikalnog djelovanja u državnoj službi koje su uređene Kolektivnim ugovorom za državne službenike i namještenike. Postavlja se pitanje kako će državni službenik - sindikalni povjerenik kojem je kolektivnim ugovorom osigurana naknada plaće za tri sata po članu sindikata godišnje, prostorija za rad, sloboda sindikalnog izvješćivanja i podjela tiska iskoristiti ova svoja prava? Ako se zna da se u državnom tijelu može ostati iza radnog vremena samo uz pismeno odobrenje čelnika državnog tijela, te da bi se na taj način npr. potencijalni članovi sindikata u njega mogli učlaniti ili zatražiti pomoć sindikalnog povjerenika samo izvan radnog vremena, onda je jasno da se radi o ograničenju koje gotovo u potpunosti onemogućava rad sindikata u državnim tijelima. Stoga Sindikat predlaže da se u članku 37. doda novi stavak 2. koji glasi: „Odredba stavka 1. ovoga članka ne odnosi se na sindikalne udruge.“. Inače, za razmisliti je treba li, s izuzetkom političkih stranaka, zabraniti poticanje učlanjivanja u udruge koje djeluju za oće dobro, kao što su Crveni križ, Caritas, pomoć djeci i ženama žrtvama nasilja i brojnim drugim nevladinim udrugama. Treba li zato poskidati brojne plakate i izbaciti druge tiskane materijale koji u državnim tijelima pozivaju na potporu i članstvo u humanitarnim organizacijama i nevladinim inicijativama kojima su državni službenici izloženi za radnog vremena?    
· Za razliku od Zakona o državnim službenicima i namještenicima ovaj zakon ne propisuje nikakvu obvezu da prije prijama u državnu službu treba provjeriti ima li na raspolaganju službenika odgovarajućeg profila. Ovo službenike na raspolaganju dovodi u izuzetno težak položaj, te smo mišljenja da bi takve službenike obvezno trebalo uzeti u obzir prilikom raspisivanja internog natječaja. Nekompetentnih službenika državna služba treba se rješavati kroz ocjenjivanje njihova rada i učinkovitosti, a ne kroz ukidanje ili preustroj državnih tijela. Državne službenike treba tretirati kao ljudski kapital koji je previše dragocjen da bi ga se olako moglo rasipati. Državni službenik koji se kontinuirano obrazuje i usavršava za obavljanje poslova državne uprave previše košta porezne obveznike da bi ga se država samo tako odrekla;

· Predlagatelj Zakona je uvažio primjedbu Sindikata da se prilikom određivanja dužine raspolaganja računa ukupni, a ne neprekidni radni staž u državnim tijelima RH, ali nije prihvatio da se ukupni staž računa i pri određivanju otpremnine. Čest je slučaj da su službenici tijekom rada u istom tijelu imali status čas status državnog, čas javnog službenika (npr. zaposlenici Zavoda za socijalnu skrb), zbog čega im je narušena neprekidnost službe, premda u kontinuitetu rade kod istog poslodavca. Također, treba naglasiti da je plaća većine državnih službenika ispod razine prosječne plaće u RH, pa stoga različito zakonsko određenje staža pri određivanju otpremnine u odnosu na Zakon o radu ima svoje opravdanje.  
U ostalome Zakon ocjenjujemo kao značajan iskorak ka reformi državne uprave i nadamo se da će se visok stupanj suradnje i socijalnog partnerstva sa sindikatima državnih službi koji je dosad iskazan kad je riječ o Zakonu o državnoj službi,  nastaviti i prigodom donošenja zakona o plaćama i uredbi za njegovu provedbu. 
