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Naš znak: 287/04




U Zagrebu, 2. prosinca 2004.








MINISTARSTVO FINANCIJA








Ministar, g. Ivan Šuker

PREDMET: 
Dostava podataka o djelatnicima koji ostvaruju pravo 




na naknadu za dar za djecu prigodom Dana sv. Nikole

· očitovanje Sindikata

Veza:
Vaš dopis 
Klasa: 120-02/03-1





Ur.broj: 513-05-02/03-11, od 29. studenoga 2004.



Poštovani,



u dopisu Ministarstva financija korisnicima državnog proračuna, klasa, broj i nadnevak gornji, navode se ograničenja isplate dara za djecu u prigodi Dana sv. Nikole, koja su u suprotnosti s odredbom članka 55. Kolektivnog ugovora za državne službenike i namještenike, odnosno s tumačenjima Zajedničke komisije za tumačenje i praćenje primjene kolektivnog ugovora.



Naime, sukladno citiranom članku Kolektivnog ugovora dar za djecu će se isplatiti svakom djetetu službenika i namještenika, uz izuzetak ako su oba roditelja državni službenici i namještenici, kad će se dar isplatiti jednom od roditelja i to prema njihovom dogovoru, odnosno u njemu se isplata ne uvjetuje činjenicom da se radi o roditelju koji ostvaruje pravo na osobni odbitak prema Zakonu o porezu na dohodak i Pravilnik o porezu na dohodak.



U slučaju da jedan od roditelja radi u državnoj, a drugi u javnoj službi, to nema utjecaja na obvezu isplate prava po Kolektivnom ugovoru za državne službenike i namještenike, odnosno po Temeljnom kolektivnom ugovoru za službenike i namještenike u javnim službama.



S time u svezi citiramo i tumačenje Zajedničke komisije za tumačenje i praćenje primjene Temeljnog kolektivnog ugovora za službenike i namještenike u javnim službama, koje glasi:


«Radnik koji radi u javnoj ustanovi na koju se primjenjuje Temeljni kolektivni ugovor ima pravo na dar za djecu neovisno o tome da li mu supružnik, tj. drugi roditelj djeteta, radi u državnoj službi.».



S tim u svezi skrećemo Vam pozornost da će na svako proizvoljno i neutemeljeno tumačenje odredbi kolektivnog ugovora na štetu službenika i namještenika Sindikat reagirati odgovarajućim pravnim koracima.
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S poštovanjem,










PREDSJEDNIK










     Ivica Ihas

