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U Zagrebu, 29. prosinca 2004.







VLADA REPUBLIKE HRVATSKE







Predsjednik, dr. Ivo Sanader







MINISTARSTVO FINANCIJA







Ministar, gosp. Ivan Šuker







MINISTARSTVO PRAVOSUĐA







Ministrica, gđa Vesna Škare-Ožbolt







MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA







Ministar, gosp. Marijan Mlinarić

PREDMET:
Neisplata dara za djecu i božićnice djelatnicima 




pravosuđa i profesionalnim vatrogascima

· prosvjed, upućuje se



Poštovani,



Obavješćujemo Vas da državnim službenicima i namještenicima u Ministarstvu pravosuđa i profesionalnim vatrogascima u javnim vatrogasnim postrojbama još uvijek nisu isplaćeni dar za djecu i božićnica za 2004. godinu.



Podsjećamo da se navedena prava isplaćuju u prigodi Dana sv. Nikole i Božića, tj. 6. i 25. prosinca, te da im je svrha omogućiti roditeljima i zaposlenicima državnih službi da ove dane provedu u blagdanskom ozračju, darujući svoje najmilije ili da barem lakše podnesu teret svakodnevice u uvjetima materijalnih primanja koja su za najveći broj službenika i namještenika daleko ispod državnog prosjeka.



Iako u Kolektivnom ugovoru za državne službenike i namještenike stoji kako se navedena prava trebaju isplatiti najkasnije do 31. prosinca, Sindikat je nezadovoljan nejednakim postupanjem prema državnim službenicima i namještenicima zaposlenima u Ministarstvu pravosuđa i profesionalnim vatrogascima u javnim vatrogasnim postrojbama, budući da su ostalim službenicima ova prava u prigodi blagdana već isplaćena.



Stoga se zaposlenici u pravosuđu i vatrogastvu opravdano pitaju zbog čega jedino njima još uvijek nije isplaćena božićnica i dar za djecu, te jesu li oni i njihova djeca građani drugoga reda.



Smatramo skandaloznim ponašanje dužnosnika u Ministarstvu financija, Ministarstvu pravosuđa i Ministarstvu unutarnjih poslova koji nisu poduzeli sve potrebno i organizirali pravovremenu isplatu prava zajamčenih kolektivnim ugovorom. Licemjerno je i neprimjereno hvaliti se činjenicom da su u Ministarstvu pravosuđa čak organizirali prigodnu priredbu za Božić na kojoj se pojavio i osobno Djed Mraz. Možda je dužnosnicima koji Djeda Mraza povezuju s Božićem i darovima koje djeci donosi maleni Isus svejedno isplaćuje li se dar za djecu za Dan sv. Nikole ili Dan dječje radosti, a božićnica za Novu godinu, ali to sigurno nije slučaj sa državnim službenicima u njihovim resorima.  


Zbog svega ovoga tražimo da se dar za djecu i božićnice konačno isplate svima koji na to imaju pravo po kolektivnom ugovoru, pa makar po cijenu da neki od dužnosnika ne prisustvuju na nekom od domjenaka radi vlastite političke promidžbe.
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S poštovanjem,










PREDSJEDNIK










     Ivica Ihas

