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Naš znak: 14/05





U Zagrebu, 27. siječnja 2005.







VLADA REPUBLIKE HRVATSKE







Potpredsjednica Vlade i ministrica obitelji, 





branitelja i međugeneracijske solidarnosti







Gđa Jadranka Kosor, dipl. iur.







MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA







Ministar, gosp. Marijan Mlinarić, dr. med.

PREDMET:
Rješavanje pitanja odvojenih obitelji




policijskih službenika, moli se



Poštovani,



Sindikat državnih i lokalnih službenika i namještenika RH upozoren je od strane svojih članova u MUP-u na problem razdvojenih obitelji policijskih službenika koji su raspoređeni na radna mjesta u policijske uprave izvan mjesta prebivališta.



Radi se o 30-tak obitelji, najviše iz redova Slavonaca i Baranjaca, koji se nalaze na radnim mjestima u PU zagrebačkoj i PU istarskoj.



Iako smo svjesni da se radi o problemu koji je nastao u mandatu prethodne vlade i za čije rješavanje je potrebno poduzeti čitav niz mjera i zahtijeva zadiranje u kadrovsku strukturu na razini čitavog MUP-a, vjerujemo da bi njegovim prioritetnim rješavanjem na najbolji mogući način pokazali stvarnu spremnost Vlade za poboljšanje obiteljskih prilika hrvatskih građana.



Više o ovome problemu možete saznati iz članka koji je danas objavljen na web stranicama Sindikata www.sdlsn.hr, na kojima smo prenijeli i dio razgovora državnog tajnika MUP-a, gospodina Ivice Buconjića na Radiu Baranja. Iz njega je razvidno kako su odgovorni u MUP-u upoznati s problemom razdvojenih obitelji policijskih službenika, te da se razmišlja o njegovom rješavanju, ali Vas molimo da učinite još više kako bi putem premještaja ponovno spojili supružnike i djecu i roditelje.



Sindikat daje punu podršku naporima koje MUP poduzima i ovim putem predlaže da se kroz suradnju MUP-a i Ministarstva obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti rješavanje ovog problema ubrza, a bit će nam zadovoljstvo njegov pozitivan ishod odgovarajuće popratiti na našim web stranicama.
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S poštovanjem,


     Odbor policije SDLSN




PREDSJEDNIK


Mirko Bošković, predsjednik



     Ivica Ihas
O tome obavijest:

Pravobraniteljica za djecu

Gđa Ljubica Matijević Vrsaljko 
