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U Zagrebu, 3. siječnja 2005.

GRADSKIM POGLAVARSTVIMA
- osnivačima javnih vatrogasnih postrojbi

PREDMET:
Primjena Kolektivnog ugovora za državne službenike i namještenike Republike Hrvatske na profesionalne 


vatrogasce u javnim vatrogasnim postrojbama

- traži se
Poštovani,

Sindikat državnih i lokalnih službenika i namještenika Republike Hrvatske, nakon čitavog niza sindikalnih akcija i pritisaka, postigao je da se u Odluku o minimalnim financijskim standardima za decentralizirano financiranje redovite djelatnosti javnih vatrogasnih postrojbi u 2005. godini ugrade i troškovi prava iz Kolektivnog ugovora za državne službenike i namještenike. Također, citiranom odlukom je utvrđeno i da se kao kriteriji za utvrđivanje visine rashoda za plaće i doprinose za plaće za zaposlene u JVP primjenjuju Zakon o državnim službenicima i namještenicima, Kolektivni ugovor za državne službenike i namještenike i osnovica za izračun plaće zaposlenika u državnim službama utvrđena Kolektivnim ugovorom za državne službenike i namještenike. Tako je iznos za financiranje rashoda JVP ove godine povećan za 26.722.743 kuna, odnosno toliko je više sredstava osigurano za troškove prava iz Kolektivnog ugovora i materijalne troškove.    
Sindikat je krajem prošle godine izvršio i dodatan pritisak na Vladu RH, odnosno Ministarstvo financija da se, sukladno obvezi iz Kolektivnog ugovora, profesionalnim vatrogascima isplati dar za djecu i božićnica za 2004. godinu, pokazavši time kako je sposoban sredstvima pritiska štititi i promicati interese svojih članova – profesionalnih vatrogasaca.  

S time u svezi još Vas jednom podsjećamo na zaključak sa sastanka održanog 23. srpnja 2004. godine u Uredu za socijalno partnerstvo između predstavnika Ministarstva financija, MUP-a, Središnjeg državnog ureda za upravu i Sindikata u svezi s primjenom Kolektivnog ugovora za državne službenike i namještenike na profesionalne vatrogasce – djelatnike JVP, na kojem je predloženo da osnivači profesionalnih vatrogasnih postrojbi, kao poslodavci, prihvate odgovarajuće odluke o primjeni Kolektivnog ugovora za državne službenike i namještenike RH na zaposlene u profesionalnim vatrogasnim postrojbama. Ove je odluke već donijelo desetak gradova osnivača JVP, ali Vam, s obzirom da su se te odluke odnosile na sredstva osigurana temeljem Odluke o minimalnim financijskim standardima za decentralizirano financiranje redovite djelatnosti javnih vatrogasnih postrojbi u 2004. godini («Narodne novine», broj 48/04), predlažemo donošenje odluka s pozivom na takvu odluku «za tekuću godinu», kako bi se njeno važenje protegnulo na čitavo vrijeme važenja Kolektivnog ugovora, tj. do 2008. godine, odnosno kako se odluka ne bi morala donositi svake godine.
Podsjećamo da je člankom 110. Kolektivnog ugovora za državne službenike i namještenike utvrđeno da će se odredbe ugovora, u pogledu plaća i materijalnih prava, primje​njivati i na profesionalne vatrogasce dok se sredstva za te namjene osiguravaju u državnom proračunu.  

Molimo Vas da Odluku o primjeni Kolektivnog ugovora za državne službenike i namještenike donesete što prije i o tome obavijestite Sindikat dostavom primjerka Odluke.

Ukoliko je između Grada i javne vatrogasne postrojbe zaključen poseban kolektivni ugovor, potrebno je njegove odredbe uskladiti s Odlukom o minimalnim financijskim standardima za decentralizirano financiranje redovite djelatnosti javnih vatrogasnih postrojbi u 2005. godini, odnosno voditi računa da se njime ne narušavaju minimalni financijski standardi u pogledu plaća i materijalnih prava utvrđenih Kolektivnim ugovorom za državne službenike i namještenike.
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Odbor profesionalnih




PREDSJEDNIK 
   
 vatrogasaca SDLSN




     Ivica Ihas
             predsjednik
U privitku:

1. Odluka o minimalnim financijskim standardima za decentralizirano financiranje redovite djelatnosti javnih vatrogasnih postrojbi u 2005. godini

2. Kolektivni ugovor za državne službenike i namještenike

3. Prijedlog Odluke o primjeni Kolektivnog ugovora za državne službenike i namještenike u pogledu plaća i materijalnih prava na zaposlene u JVP

4. Bilješka sa sastanka u Uredu za socijalno partnerstvo od 23. srpnja 2004.

5. Aktivnosti Sindikata glede zaštite i promicanja interesa profesionalnih vatrogasaca, dokumentacija

O tome obavijest:

1. Ured za socijalno partnerstvo

2. Sindikalnim povjerenicima 

3. Zapovjednicima JVP
