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Naš znak: 7/05





      U Zagrebu, 7. siječnja 2005.








POREZNA UPRAVA








Ravnatelj







gosp. Ivica Mladineo, mr.sc.
PREDMET:
Uredba o vrijednostima koeficijenata složenosti poslova




radnih mjesta, dodacima na uvjete rada te kriterijima i 




najvišem iznosu dodatka za natprosječne rezultate rada




u Poreznoj upravi, traži se donošenje uz sudjelovanje 



predstavnika Sindikata


Poštovani,



člankom 7.  Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Poreznoj upravi («Narodne novine», broj 177/2004) propisano je kako će Vlada Republike Hrvatske posebnom uredbom utvrditi vrijednost koeficijenata složenosti poslova radnih mjesta, dodatak na uvjete rada te kriterije i najviši mogući iznos dodatka za natprosječne rezultate u radu za službenike Porezne uprave, kao i da službenici Porezne uprave ostvaruju, sukladno rezultatima rada, pravo na dodatak na plaću na temelju kriterija koje utvrđuje ministar financija.



Sindikat pozdravlja ovakve izmjene i dopune Zakona o Poreznoj upravi, budući da se njima stvaraju nužni preduvjeti za poboljšanje položaja zaposlenika Porezne uprave, kao službe od posebnog značaja za Republiku Hrvatsku, te Vas molimo da razmotrite mogućnost sudjelovanja predstavnika Sindikata u radnoj skupini za izradu ove uredbe, sukladno dobroj praksi koja je ustanovljena pri izradi prijedloga nove sistematizacije radnih mjesta u Poreznoj upravi.



S time u svezi Sindikat Vam daje punu potporu za što žurnije donošenje uredbe i, neovisno o Vašoj odluci o omogućavanju sudjelovanja predstavnika Sindikata u njenoj izradi, skreće Vam pozornost na obvezu Ministarstva financija da, sukladno odredbi članka 27. stavka 5. Poslovnika Vlade Republike Hrvatske, u pripremi prijedloga i mišljenja za Vladu Republike Hrvatske, takve prijedloge prethodno uputi na mišljenje udrugama u čiji djelokrug spadaju pitanja koja su predmet tih prijedloga i mišljenja.



S poštovanjem,
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PREDSJEDNIK










     Ivica Ihas  
O tome obavijest:

1. Ministarstvo financija


ministar, gosp. Ivan Šuker

2. Ured za socijalno partnerstvo


predstojnik, gosp. Vitomir Begović

3. Sindikalnim povjerenicima u Poreznoj upravi
