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IZVJEŠĆE O REALIZACIJI ZAKLJUČAKA S 51. SJEDNICE GOSPODARSKO-SOCIJALNOG VIJEĆA

na temu:
«POLOŽAJ ŽENA NA TRŽIŠTU RADA»

Zagreb, prosinac 2004.

UVOD
Imajući u vidu položaj žena na tržištu rada, te uzimajući u obzir nastojanja da se u Republici Hrvatskoj promiče razvoj poduzetništva, obrazovanje i samozapošljavanje žena, posebice pristup novim tehnologijama, kao i da je nužno zauzimati se za dosljedno provođenje propisa na području rada i zapošljavanja, te stvarati druge uvjete za usklađivanje radnih i obiteljskih obaveza žena i muškaraca, na 51. sjednici Gospodarsko-socijalnog vijeća održanoj 19. veljače 2004. godine donijeti su zaključci o promicanju položaja žena na tržištu rada, a analiza provedbe je predmet ovog izvješća.  
Na osnovu zahtjeva upućenog dana, 12. listopada 2004. godine ministarstvima, uredima Vlade RH, državnim upravnim organizacijama i nevladinim udrugama, vezano za realizaciju zaključaka s 51. sjednice Gospodarsko-socijalnog vijeća o položaju žena na tržištu rada u RH, očitovanja su dostavili:
· Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva

· Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti

· Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa

· Državni inspektorat RH

· Hrvatska agencija za malo gospodarstvo

· Hrvatski zavod za zapošljavanje

· Hrvatska obrtnička komora

· GSV-e Grada Zagreba

· GSV-e Karlovačke županije

· GSV-e Koprivničko-križevačke županije

· GSV-e Požeško-slavonske županije

· GSV-e Virovitičko-podravske županije

· GSV-e Vukovarsko-srijemske županije
· GSV-e Zadarske županije

· GSV-e Zagrebačke županije

Izvješće o realizaciji navedenih zaključaka nije cjelovito budući da svoja očitovanja nisu dostavili svi subjekti predviđeni zaključkom Gospodarsko-socijalnog vijeća.
IZVJEŠĆE O REALIZACIJI POJEDINIH ZAKLJUČAKA 
I.   POTICANJE PODUZETNIŠTVA

1. Poticanje samozapošljavanja i sudjelovanje žena u poduzetništvu


Zaključak:

U okviru restrukturiranja trgovačkih društava, usmjeravati raspoloživa sredstva i u poticanje sudjelovanja žena u poduzetništvu. 

Poticati poduzetništvo i samozapošljavanje žena osiguravanjem određenih bespovratnih i/ili subvencioniranih kredita za pokretanje posla (start-up krediti) i drugih kreditnih aranžmana uz stalni nadzor i evaluaciju realizacije istih.


Izvješće:

Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva temeljem Nacionalnog programa poticanja poduzetništva pruža bespovratnu potporu ženama poduzetnicama ili ženama koje prvi put osnivaju gospodarske subjekte, a u okviru projekata «Poduzetništvo žena» i «Poduzetnik početnik». Projektom «Lokalni projekti razvoja – Poduzetnik» cilj je jačati poduzetništvo ravnomjernim razvojem poduzetništva po regijama, pri čemu je ukupna subvencija kamate na poduzetništvo žena  4 posto. 

Hrvatska agencija za malo gospodarstvo, kao jedinica proračuna Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva, zadužena je za provođenje dva prioritetna programa za poticanje malog i srednjeg poduzetništva, i to: Program izdavanja garancija za poduzetničke kredite i Program certificiranja konzultanata u malom gospodarstvu i sufinanciranju konzultantskih usluga. Hrvatska agencija za malo gospodarstvo je prepoznala žene kao ciljnu skupinu, te će im u sklopu drugog navedenog programa u značajnom postotku sufinancirati usluge konzultanata.

U Koprivničko-križevačkoj županiji su poduzete sljedeće mjere: temeljem sporazuma s prijašnjim Ministarstvom za obrt, malo i srednje poduzetništvo Županija je u 2003. godini financirala 22 proizvodna i uslužna programa čiji su nosioci bile žene, pri čemu su se realizirala kreditna sredstva u visini 4.393.244,00 kuna (uključujući i programe čiji su nosioci bile mlade osobe). U 2004. godini započeta je realizacija projekta «Lokalni projekti razvoja – Poduzetnik».

Zadarska županije je sklopila ugovor s Ministarstvom gospodarstva, rada i poduzetništva o provođenju Projekta «Lokalni projekti razvoja – Poduzetnik», a provedbene mjere oblikovati će se u koordinaciji s navedenim ministarstvom.
Upravni odjel za gospodarstvo Požeško-slavonske županije i jedinice lokalne samouprave djelovali su na programima poticanja poduzetništva putem subvencioniranja kamata.

Grad Zagreb se uključio u Projekt «Lokalni projekti razvoja – Poduzetnik». Uključivanjem u ovaj projekt, koji je u proceduri u Gradu Zagrebu, kamata se subvencionira, u iznosima i postotcima, ovisno o pojedinim projektima resornog ministarstva tj. prema ciljanim skupinama poduzetnika. Za žene poduzetnice planirano je 13 posto ukupnog kreditnog fonda odnosno 30.000.000,00 kuna, a kamata na odobrene kredite subvencionirala bi se s ukupno 4 posto godišnje. Tehnološki park Zagreb, d.o.o. pomaže poduzetnicima, te svojim kapacitetima i vrstama usluga odgovara sve većoj potražnji poduzetnika za različitim oblicima institucionalne potpore. Kupnjom nove nekretnine u Novom Petruševcu, oslobođeni su kapaciteti za poduzetnice početnice na dosadašnjoj lokaciji, dok se na novoj lokaciji, između ostalog, organizira poduzetnički centar za žene.
Zagrebačka županija je s Ministarstvom za obrt, malo i srednje poduzetništvo potpisala 2003. godine Sporazum o provođenju kreditiranja poduzetničkih projekata žena i mladih za 2003. godinu, a zaprimili su 52 zahtjeva za kredit, od kojih je 13 žena. U 2004. godini pokrenuti su «Lokalni projekti razvoja – Poduzetnik»

2. Obrazovanje o malom i srednjem poduzetništvu te promicanje poduzetništva žena


Zaključak:
Sustavno promicati poduzetništvo žena kroz programe obrazovanja o poduzetništvu žena pružanjem organizacijske, financijske, prostorne i druge pomoći.


Izvješće:

Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva u suradnji s mrežom, poduzetničkim centrima i inkubatorima omogućava provođenje dodatne edukacije za poduzetnike početnike i poduzetnike sa tvrtkama u razvoju.

U Hrvatskoj obrtničkoj komori, počevši od lipnja 2004. je osnovana Savjetodavna služba čiji je zadatak svim budućim obrtnicima, pa tako i ženama, dati savjete o osnivanju obrta, te o ostvarivanju njihovih prava i ispunjavanja obveza.

U Zadarskoj županiji, sukladno programu rada Centra za poduzetništvo Zadarske županije u 2005. godini organizirati će se ciljani edukacijski seminari za žene – početnice poduzetnice na području te županije.

Koprivničko-križevačka županija obavlja sve vrste edukacija za poduzetništvo putem Centra za poduzetništvo, Hrvatske gospodarske komore – Županijske komore Koprivnica i Hrvatske obrtničke komore Koprivničko-križevačke županije. Gotovo u svim općinama postoji po jedan zaposlenik educiran za savjetovanje poduzetnika. Osim savjetnika poduzetništva, konzultantske usluge poduzetnicima pružaju i privatne tvrtke, od kojih su tri bile članice mreže konzultanata.
U Požeško-slavonskoj županiji poduzimane su određene mjere, u skladu s mogućnostima, vezano za edukaciju za obavljanje poduzetničkih aktivnosti.

U Gradu Zagrebu, u okviru Tehnološkog parka Zagreb, d.o.o. sustavno se provodi obrazovanje o malom i srednjem poduzetništvu. Realizirani su seminari za poduzetnike početnike, informativno-motivacijski seminari za mlade, seminari za poduzetnike u rastu i razvoju, za savjetnike poduzetništva, seminari – informatika za poduzetnike, za menadžment velikih poduzeća, ISO seminari, poslovni jezik i umijeće govorništva. Ukupno je održano 105 seminara, sa 1670 polaznika, na kojima su žene bile zastupljene s više od pedeset posto.
U Zagrebačkoj županiji u okviru Programa izobrazbe u vidu seminara i radionica za poduzetnike u 2004. godini proveden je seminar pokrenite vlastiti biznis za žene poduzetnice. U Županiji je pokrenut projekt tj. program edukacije i prekvalifikacije za nezaposlene i projekt ECDL-om do posla. Program će se provoditi kroz pojedine projekte, od kojih će svaki biti namijenjen pojedinim kategorijama nezaposlenih. Županija sufinancira 60 posto, a gradovi i općine 40 posto troškova. Planirano je obrazovanje 5 grupa sa po 12 polaznika, od kojih su 42 žene, koje će obrazovanjem po ECDL programu steći znanja i vještine potrebne za rad na računalu.
3. Poticanje razvoja usluga u kućanstvu i skrbi o kronično bolesnim i starijim osobama


Zaključak:
Poticati razvoj i legalizaciju pružanja usluga u kućanstvu i skrbi o kronično bolesnim i starijim osobama stvaranjem pravnih, poreznih, organizacijskih i drugih uvjeta. 


Izvješće:

Uprava za međugeneracijsku solidarnost Ministarstva obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti u 2004. godine je započela provedbu Programa dnevnog boravka za starije osobe i pomoć u kući starijim osobama. Programima je obuhvaćeno 8.146 korisnika na područjima Osječko-baranjske, Vukovarsko-srijemske, Varaždinske, Splitsko-dalmatinske, Zagrebačke, Ličko-senjske, Sisačko-moslavačke i Šibensko-kninske županije. U provedbi programa do sada je zaposleno 310 djelatnika, većinom žena. U sljedećoj godini Ministarstvo planira širenje ovakvog djelovanja i na ostale županije. Cilj provedbe ovih programa je organiziranje skrbi za starije osobe, razvijanje servisa za pomoć u kući, poticanje suradnje tijela državne uprave te lokalne i regionalne samouprave, i drugih socijalnih, zdravstvenih i obrazovnih službi u lokalnoj zajednici.
Gospodarsko-socijalno vijeće Karlovačke županije dalo je potporu privatnoj inicijativi vezanoj za otvaranje Centra za radnu terapiju i rehabilitaciju «Nada» na području od posebne državne skrbi u Vojniću.
Upravni odjel za društvene djelatnosti u Koprivničko-križevačkoj županiji izdao je maksimalni broj odobrenja (uglavnom ženama) za osnivanje doma za starije i nemoćne osobe. Prema odluci o utvrđivanju potreba za osnivanje domova za starije i nemoćne, u županiji je utvrđena potreba za smještanjem 171 osobe, pa je perspektiva otvaranja privatnih domova za starije i nemoćne u ovoj županiji vrlo dobra, a prema dosadašnjim iskustvima očekuje se utjecaj na zaposlenost upravo ženskog dijela stanovništva.
U Gradu Zagrebu postoje sljedeće vrste brige za stare i nemoćne osobe: prehrana u pučkim blagovaonicama, dostava obroka u kuću starijim i nemoćnim osobama, pomoć i njega u kući koja je besplatna za korisnike koji zadovoljavaju utvrđene kriterije.
U Zagrebačkoj županiji su tijekom ove godine sustavno prikupljani podaci o broju starijih i nemoćnih osoba s ciljem otvaranja mogućnosti adekvatnog pristupanja rješavanju tog problema. Naime, zbog činjenice da u vlasništvu Zagrebačke županije nema domova za starije i nezbrinute osobe, pokrenuta je inicijativa za osnivanje takvog doma.
4. Uvođenje predmeta o poduzetništvu u cjelokupni srednjoškolski sustav


Zaključak:

U sklopu redovnog srednjoškolskog obrazovanja uvesti nastavni predmet o poduzetništvu, s ciljem jačanja svijesti o značaju i prirodi poduzetništva kod mladih naraštaja.


Izvješće:

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa je u svojem očitovanju navelo da u hrvatskom školskom sustavu već postoji nastavni predmet Politika i gospodarstvo u kojem se obrađuju teme o poduzetništvu, kao i da posebno Povjerenstvo analizira  i predlaže promjene u tom nastavnom predmetu za sljedeću godinu. Istovremeno je u tijeku izmjena i dopuna nastavnih planova i programa za sva zanimanja iz područja ekonomije i trgovine s posebnim naglaskom na sadržaje iz područja poduzetništva.
Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva ističe projekt «Učeničko poduzeće» i «Učenička zadruga» s ciljem poticanja razvoja i širenja kulture poduzetništva među mlađim naraštajima.

Gospodarsko-socijalno vijeće Karlovačke županije je predložilo aktivnosti na usklađivanju potreba poslodavaca i upisnih kvota u srednje škole, s ciljem stvaranja interaktivnog odnosa Područne službe Hrvatskog zavoda za zapošljavanje u Karlovcu, obrazovnih institucija i gospodarstva, što bi trebalo omogućiti utvrđivanje deficitarnih zanimanja i poduzimanje akcija za otklanjanje tog problema.

II.  POTICANJE ZAPOŠLJAVANJA  

1. Poticanje osnivanja agencija za povremeno i privremeno zapošljavanje


Zaključak:

Poticati primjenu zakonske mogućnosti radi bržeg osnivanja agencija za povremeno i privremeno zapošljavanje u svim dijelovima RH, radi poticanja zapošljavanja kroz veću primjenu fleksibilnih oblika rada.



Izvješće:

Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva ističe da Nacionalni akcijski plan zapošljavanja u Republici Hrvatskoj, koji je nedavno donijet, sadržava poticajne mjere za zapošljavanje žena i mjere za praćenje učinaka navedenog plana.

2. Porezne olakšice za zapošljavanje žena


Zaključak:

Predlaže se utvrditi određene porezne olakšice za trgovačka društva i ustanove u kojima je zaposleno više od 50% žena u odnosu na ukupan broj zaposlenih.


Izvješće:

Ministarstvo financija nije dostavilo očitovanje o predloženim poreznim olakšicama.
3. Izmjene i dopune mjera za poticanje zapošljavanja Vlade RH


Zaključak:

Inicirati izmijene mjera za poticanje zapošljavanja D (Sufinanciranje zapošljavanja ženskih osoba iznad 25 godina starosti, te muških osoba iznad 50 godina starosti), na način da se ista odnosi na sve osobe iznad 25 godina starosti.

Dopuniti mjere za poticanje zapošljavanja programom usmjerenim na samohrane roditelje koji su izloženi nezaposlenosti i socijalnoj isključenosti.


Izvješće:

Nakon usvajanja Nacionalnog akcijskog plana zapošljavanja dosadašnje mjere poticanja zapošljavanje prestati će se primjenjivati, a u okviru mjera za promoviranje aktivnog starenje predloženo je poticanje postupnog prijelaza s rada u mirovinu nakon zakonom određene minimalne dobi za odlazak u mirovinu; mogućnost daljnjeg dobrovoljnog rada u javnim službama i nakon zakonski utvrđene dobi za odlazak u mirovinu uz uvjet da te osobe nastave zadovoljavajući obavljati svoje zadatke; sprječavanje diskriminacije starijih osoba posebice s obzirom na mogućnosti profesionalnog usmjeravanja, posredovanja pri zapošljavanju i strukovnog osposobljavanja, te druge akcijske mjere putem kojih bi  se učinkovitije djelovalo na traženje zaposlenja za starije radnike, kao i za ostale dobne skupine.
Pored toga, u okviru Nacionalnog akcijskog plana zapošljavanja, pod mjerama za jednakost spolova predviđeno je uvođenje ciljanih programa za samohrane majke kojima prijeti sve veća opasnost ne samo od nezaposlenosti nego i od socijalne isključenosti.

III.  PROJEKTI VEZANI ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE DJECE PREDŠKOLSKE DOBI

1. a. Pomoć privatnoj inicijativi za odgoj i obrazovanje djece predškolske dobi 


Zaključak:

Poticati samozapošljavanje nezaposlenih osoba, prije svega odgojiteljica i odgojitelja, u području usluga namijenjenih odgoju i obrazovanju djece stvaranjem pravnih, financijskih, organizacijskih, prostornih i drugih pretpostavki za osnivanje jaslica i vrtića u privatnom vlasništvu.


Izvješće:

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa navodi da je do listopada 2004. godine u Hrvatskoj otvoreno 16 novih vrtića (privatnih) te je 18 postojećih svoju djelatnost proširilo, a istovremeno su ustrojeni programi u 14 osnovnih škola i 12 udruga što predstavlja povećanje obuhvata predškolskim odgojem za cca 3000 djece. 
Grad Zagreb, s obzirom na nedostatne kapacitete dječjih vrtića, potiče inicijative građana, udruga i vjerskih zajednica za osnivanje privatnih dječjih vrtića, te sufinanciranje redovitih programa predškolskog odgoja koji zadovoljavaju potrebe zaposlenih roditelja za cjelodnevnim boravkom djece. Iz Proračuna Grada Zagreba izdvaja se 650,00 kn mjesečno po upisanom djetetu i 6.000,00 kn godišnje po odgojnoj skupini. Također je planirano iznajmljivanje raspoloživih gradskih prostora privatnim vrtićima uz povlaštenu najamninu od 2,00 kn po m2. 
1.
b. Pomoć privatnoj inicijativi za odgoj i obrazovanje djece predškolske dobi u trgovačkim društvima


Zaključak:

Poticati veća trgovačka društva na otvaranje mogućnosti za pružanje organizacijskih i poslovnih mogućnosti u cilju provedbe odgoja i obrazovanja djece zaposlenih.


Izvješće:

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa kontinuirano na svim stručnim skupovima ističe važnost širenja mreže predškolskih ustanova. Ministarstvo ističe da su se 2004. godine vodili razgovori s Privrednom bankom, Zagreb, Hypo bankom, Zagreb i Simensom d.o.o. o u vezi otvaranja dječjih vrtića. Od navedenih je samo Privredna banka, Zagreb podnijela zahtjev za ustroj predškolskog programa za djecu njihovih zaposlenika, a najvjerojatnije je da će se ustrojiti podružnica pri jednom od postojećih vrtića u Gradu Zagrebu. 
Grad Zagreb, Ured za obrazovanje i šport, pružio je potrebne upute o osnivanju i načinu obavljanja djelatnosti dječjih vrtića na zahtjev nekoliko velikih trgovačkih društava i javnih ustanova koja planiraju organizaciju programa predškolskog odgoja uz mjesto rada roditelja.
2. Sustavno planiranje izgradnje ustanova za odgoj i obrazovanje o djeci predškolske dobi i uslužnih servisa za pomoć obitelji


Zaključak:

U svim urbanističkim i drugim planovima razvoja općina, gradova i regija predvidjeti lokacije i infrastrukturu za izgradnju ustanova za odgoj i obrazovanje djece, kao i potrebnih uslužnih servisa za pomoć obitelji.


Izvješće:

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa navodi da je predlagatelj obvezao sve općine, gradove i županije da predvide lokacije i infrastrukturu za izgradnju ustanova za predškolski odgoj i obrazovanje, no čak 15 županija to nije učinilo iako su bile dužne provesti isto od 1997. godine. 

U planskim dokumentima Grada Zagreba, kao prioritet se postavlja, izgradnja novih predškolskih objekata na gradskim područjima s velikim listama čekanja i dugogodišnjim prijevozom djece. Planira se i izgradnja novih objekata u novim naseljima i zamjenskih objekata za dotrajale montažne i polumontažne objekte. U skladu s programom, započela je rekonstrukcija s proširenjem kapaciteta područnog objekta DV Savica, te su obavljene pripremne radnje za rješavanje imovinsko-pravnih odnosa za gradnju zamjenskog objekta s povećanim kapacitetom za DV Sesvete, DV Sunce, za gradnju zamjenskog objekta za područni objekt u Horvaćanskoj i dogradnju središnjeg objekta DV Matije Gupca, DV Medveščak i izgradnju novih namjenskih objekata u Malešnici, Španskom, Jarunu, Vrbanima, Laništu, Jelkovcu i Markuševcu. U 2004. godini očekuje se početak izgradnje objekta u Malešnici, a dinamika gradnje ostalih ovisit će o pribavljanju potrebnih dozvola i sredstvima u proračuna Grada Zagreba.
3. Usklađivanje rada ustanova za odgoj i obrazovanje djece predškolske i školske dobi 


Zaključak:

Uskladiti radno vrijeme ustanova za odgoj i obrazovanje djece predškolske i rane školske dobi s radnim vremenom roditelja u vremenu od 06,00 do 18,00 sati.


Izvješće:

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa navodi da vrtići u Republici Hrvatskoj svoje radno vrijeme već prilagođavaju radnom vremenu roditelja, te da ih većina radi od 6.00 do 16.00 sati, no u većim gradovima je moguće produljenje radnog vremena i do 22.00 sata.

Radno vrijeme vrtića u Gradu Zagrebu prilagođeno je potrebama zaposlenih, i traje od 7.00 sati do 17.00 sati, uz mogućnost prilagodbe ( od 5.00 sati do 19.00 sati). U jednom gradskom vrtiću rad je prilagođen smjenskom radu roditelja. Radno vrijeme učiteljica razredne nastave u odgojno-obrazovnom radu produženog boravka traje do 17.00 sati, za 82 osnovne škole na području Grada Zagreba. 
IV. DOSLJEDNO PROVOĐENJE ZAKONA NA PODRUČJU RADA I ZAPOŠLJAVANJA 

1. Ravnomjerna zastupljenost žena 


Zaključak:

Socijalni partneri u svim aktivnostima osigurati će ravnomjernu zastupljenost žena, a posebice prilikom određivanja sastava pregovaračkih odbora za kolektivno pregovaranje radi aktivnog zastupanja posebnih interesa zaposlenih žena. 

Izvješće:

Prema sastavu pregovaračkih odbora za javne i državne službe može se zaključiti da je zastupljenost žena odgovarajuća u dijelu koji se odnosi na javne službe (sindikati), a u sastavu pregovaračkog odbora državnih službi (sindikati), žene nisu zastupljene. Vlada RH u sastavu pregovaračkih odbora za javne i državne službe ima odgovarajuću zastupljenost žena.
2. Utvrđivanje stvarnih uvjeta rada žena 


Zaključak:

Inspekcije nadležne za nadzor nad primjenom propisa o radu i zaštite na radu pri svakom inspekcijskom nadzoru dužne su utvrditi uvjete pod kojima žene rade kod poslodavca kod kojeg vrše nadzor i o tome posebno izvijestiti u zapisniku o izvršenom nadzoru i redovitim godišnjim izvješćima.

Poslodavci i sindikati redovito će poduzimati preventivne aktivnosti kako bi na vrijeme spriječili moguće povrede, odnosno temeljem nalaza Državnog inspektorata otklonili utvrđene nedostatke.


Izvješće:

Budući da je Državni inspektorat zadužen za provedbu mjera glede utvrđivanja stvarnih radnih uvjeta žena, izradio je Nacrt provedbenih mjera za postupanje i izvješćivanje inspektora rada, a koji je dostavljen Vladi RH, predstavnicima sindikata i Hrvatske udruge poslodavaca, s ciljem traženja mišljenja na navedeni program. U vezi istog dostavljeno je samo mišljenje Saveza samostalnih sindikata Hrvatske, koje je uzeto u obzir prilikom sastavljanja provedbenih mjera po zaključcima. Prema tim mjerama inspektori postupaju od 1. svibnja 2004. godine. Prilikom svakog nadzora, koji podrazumijeva nadzor odredbi o prekovremenom radu, o preraspodjeli radnog vremena, te o zaštiti dostojanstva radnika, inspektori su utvrđivali i činjenice koje se odnose na žene. Uz utvrđivanje stanja zaštite dostojanstva radnika, utvrđivali su i koliko su pritužbi koje se odnose na uznemiravanje ili spolno uznemiravanje žene dostavile poslodavcu. Inspektori su utvrđivali da li je poslodavac osigurao zaštitu na radu žena u skladu sa zakonom tj. da li je općim aktom utvrdio poslove koje žene ne mogu obavljati, da li poslodavac provodi zaštitu na radu sukladno odredbama Zakona o radu koji uređuje zabranu noćnog rada žena u industriji, uz izuzetke navedene zabrane, te provodi li poslodavac odredbe čl. 3.,4., i 5. Pravilnika o poslovima na kojima ne smije raditi žena, te koliko žena obavlja poslove s posebnim uvjetima rada, prema odredbama Pravilnika o poslovima s posebnim uvjetima rada (NN br. 5/84). U razdoblju od svibnja do kolovoza 2004. godine provedeno je ukupno 3.885 inspekcijskih nadzora. Nezakoniti prekovremeni rad je utvrđen kod ukupno 2.660 radnika, od čega je 1.661 žena. Nezakoniti noćni rad je utvrđen kod 77 radnika, od čega su 63 bile žene. U tom istom razdoblju, utvrđeno je da je samo 6 žena podnijelo pritužbu poslodavcu, te da su protiv poslodavaca poduzete zakonom propisane mjere. Inspektori rada za zaštitu na radu su obavili 1.899 nadzora, kojima su obuhvatili 8.087 žena. Pri tome su utvrdili da 1.132 žena radi na poslovima s posebnim uvjetima rada, da su 4 žene teže, a 119 žena lakše ozlijeđene na radnom mjestu. U nadziranom razdoblju nije utvrđeno da su žene radile na poslovima na kojima prema propisima nisu smjele raditi. U svim slučajevima kada su utvrđene nezakonitosti protiv poslodavca su poduzete propisane mjere.
3. Standardi identifikacije diskriminacije pri zapošljavanju


Zaključak:

Uvesti standarde za identifikaciju različitih oblika diskriminacije pri zapošljavanju žena te mehanizme za njihovo uklanjanje, uključujući i sudsku zaštitu.

Poticati donošenje kodeksa o zapošljavanju žena unutar trgovačkih društava i interesnim organizacijama. 


Izvješće:

Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva navodi da su u okviru Nacionalnog akcijskog plana zapošljavanja definirane i mjere za provjeravanje provedbe, te da je u postupku istovremeno izrada Nacionalnog plana za suzbijanje diskriminacije kojeg je nositelj Ministarstvo pravosuđa.
4. Kontinuirano praćenje kretanja na tržištu rada


Zaključak:

Kontinuirano pratiti razlike među spolovima i trendove na tržištu rada te izraditi kvartalnu procjenu koja bi bila uključena u godišnje izvješće Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.


Izvješće:

Hrvatski zavod za zapošljavanje navodi da su statističke informacije o promjenama na tržištu rada kontinuirano praćene, a između ostaloga i prema spolovima. Moguće je pratiti sve značajne promjene na tržištu rada i stanju nezaposlenosti, zatim prema razini obrazovanja, dobi, županijama i djelatnostima NKD-a. Podaci su dostupni svim zainteresiranima na web stranicama i u sklopu mjesečnog statističkog biltena i godišnjaka HZZ-a.
5. Analiza propisa u području zaštite majčinstva i roditeljstva s prijedlogom njihova unapređenja


Zaključak:

Analizirati propise u području zaštite majčinstva i roditeljstva te predložiti mjere za njihovo unapređenje i što ravnopravniju podijeljenost roditeljske odgovornosti za skrb o djeci.


Izvješće:

Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti navodi kao temelj zaštite majčinstva i roditeljstva Ustav RH, a obiteljsku politiku, prihvaćenu u Hrvatskom saboru 2002. godine i usvojenu od strane Vlade RH u 2003. godini, kao osnovu na kojoj je postavljeno majčinstvo i roditeljstvo u središte interesa društva. Ministarstvo ističe da je Zakonom o radu obuhvaćena sva problematika majčinstva i roditeljstva u radnom zakonodavstvu. Regulativa ove problematike je obuhvaćena i Zakonom o rodiljnom dopustu majki koje obavljaju samostalnu djelatnost i nezaposlenih majki. Zakonom o zdravstvenoj zaštiti, odnosno njegovim izmjenama i dopunama, na odgovarajući način je obavljeno usklađivanje s izmjenama i dopunama Zakona o radu iz ožujka 2003. godine. Posljednjim izmjenama i dopunama Zakona o radu, Zakona o zdravstvenoj zaštiti i Zakona o porodnom dopustu majki koje obavljaju samostalnu djelatnost i nezaposlenih majki u ožujku, 2003. godine, kao proširenjem prava na duljinu trajanja porodnog dopusta za slučaj da isti koristi i drugi roditelj (otac) značajno je proširena pravna i materijalna zaštita majki, odnosno roditelja u cilju omogućavanja obavljanja uspješnije roditeljske dužnosti. Na ovaj način, roditeljima je omogućeno korištenje maksimalnih roditeljskih, odnosno rodiljnih, dopusta (jedni od najviših u Europi). Poboljšana je i materijalna zaštita roditelja, odnosno majki u tijeku obveznog i dodatnog rodiljnog dopusta.
V.  JAČANJE ŽENSKE MREŽE 

1. Ureda pravobraniteljice za ravnopravnost spolova


Zaključak:

Žurno uspostaviti djelotvoran rad Ureda pravobraniteljice za ravnopravnost spolova posebice radi suzbijanja pojavnih oblika diskriminacije prilikom zapošljavanja žena po starosti i spolu.


Izvješće:

Temeljem Zakona o ravnopravnosti spolova, koji predviđa uspostavljanje posebnog tijela radi osiguranja provedbe zakona uspostavljen je Ured pravobraniteljice za ravnopravnost spolova, a koji je dana 01. listopada 2004. godine započeo je s radom.
2. Ured za ravnopravnost spolova Vlade RH


Zaključak:

Žurno uspostaviti djelotvoran rad Ureda za ravnopravnost spolova Vlade RH radi kontinuiranog praćenja stupnja ravnopravnosti spolova te predlaganja i provođenja mjera unapređenja istog.


Izvješće:

Na teme​lju. Zakona o ravnopravnosti spo​lova Vlada Re​pub​like Hrvatske je na sjednici održanoj 3. veljače 2004. godine donijela Uredbu kojom je osnivan Ured za ravnopravnost spolova, kao stručna služba Vlade Republike Hrvat​ske za obav​lja​nje stručnih i administrativnih poslova u vezi s ostvarivanjem ravnopravnosti spolova u Republici Hrvatskoj.

3. Lokalno povezivanje ženskih inicijativa


Zaključak:

Ojačati povezivanje različitih udruga žena s naglaskom na praktično provođenje inicijativa usmjerenih na obrazovanje, rad i zapošljavanje žena, radi unapređenja njihovog položaja na tržištu rada, te na odgovarajuću skrb o djeci i drugim potrebama obitelji.


Izvješće:

U Proračunu Koprivničko-križevačke županije je za različite udruge građana (800 udruga) osigurano 1.700.000 kuna, a među njima i udruge žena.
VI.  ULOGA MEDIJA U PROMICANJU POLOŽAJA ŽENA NA TRŽIŠTU RADA 

1. Informativno-edukacijski letak


Zaključak:

Tiskati informativno-edukacijski letak koji će sadržavati sve potrebne informacije u vezi poticanja i uključivanja žena u poduzetništvo.


Izvješće:

Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva objavilo je brošuru «Nacionalni program poticanja poduzetništva» u kojoj se posebno razrađuju ciljevi, korisnici i namjena sredstava.

2. Promicanje poduzetništva u medijima


Zaključak:
Promicati aktivnosti iz područja poduzetništvu i ženskog poduzetništva u medijima, a posebice u specijaliziranim poduzetničkim emisijama.


Izvješće:
Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva kontinuirano provodi cjelovitu medijsku kampanju, a na lokalnoj se razini održavaju tematske promotivne tribine. Ministarstvo posebno ističe otvaranje web stranice namijenjene posebno ženama, www. poduzetna.hr.

VII.  UNAPREĐENJE STATISTIČKOG PRAĆENJA PODATAKA 

1. Sustavno statističko praćenje i objedinjivanje pokazatelja relevantnih za stjecanje uvida o razlikama među spolovima u sustavu socijalne sigurnosti i tržišta rada
Izvješće:
Nacionalni akcijski plan zapošljavanja, u okviru zaključaka za promicanje jednakosti spolova, predlaže praćenje razlika među spolovima i trendova na tržištu rada, te u godišnjem izvješću Hrvatskog zavoda za zapošljavanje provođenje trogodišnje procjene uključivanja, kao i provođenje detaljnijeg istraživanja uzroka razlika među spolovima na tržištu rada i po potrebi predlaganje daljnjih aktivnosti.
VIII.  ZAKONODAVSTVO I KOLEKTIVNI UGOVORI

1. Reguliranje prava zaposlene majke nakon isteka korištenja prava na porodiljini dopust


Zaključak:
Regulirati prava zaposlene majke, a posebno onih koje koriste pravo na porodiljini dopust, na način da im se nakon povratka na rad prema potrebi omogući dodatno stručno osposobljavanje, ukoliko je došlo do promjene u tehnologiji ili načinu rada, te povratak na iste poslove ili druge poslove odgovarajuće stručne spreme.


Izvješće:

Nacionalni akcijski plan zapošljavanja, u okviru zaključaka za promicanje jednakosti spolova, predviđa provođenje mjera koje će omogućiti povratak na tržište rada i poboljšanje položaja radnica s obiteljskim obvezama.
2. Izmijeniti Zakon o posredovanju pri zapošljavanju i pravima za vrijeme nezaposlenosti


Zaključak:
Potrebno je izmijeniti Zakon o posredovanju pri zapošljavanju i pravima za vrijeme nezaposlenosti ("Narodne novine", broj 32/02, 86/02 i 114/03), na način da se izmijeni članak 11. stavak 3., odnosno da se propiše da se odredbe točke 2. i 3. članka 11. ne odnose se na trudnicu, majku s djetetom do 7 godina života, umjesto "3 godine života djeteta".

Izvješće:

Očitovanje resornog ministarstva u vezi prijedloga izmjena i dopuna Zakona o posredovanju pri zapošljavanju i pravima za vrijeme nezaposlenosti ("Narodne novine", broj 32/02, 86/02 i 114/03), nije zaprimljeno.
3. Preispitati odredbe Zakona o radu 


Zaključak:
Preispitati pojedine odredbe Zakona o radu s ciljem utvrđivanja stimulativnih mjera za zapošljavanje žena s djecom.


Izvješće:

Očitovanje resornog ministarstva na predmetni zaključak nije zaprimljeno.
4. Analiza sustava socijalne skrbi


Zaključak:
Provesti analizu i prilagoditi sustav socijalne sigurnosti radi osiguravanja fleksibilnosti žena na tržištu rada.


Izvješće:

Očitovanje Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi na predmetni zaključak nije zaprimljeno.
ZAKLJUČAK
Veći dio zaključaka s 51. sjednice Gospodarsko-socijalnog vijeća o položaju žena na tržištu rada u Republici Hrvatskoj obuhvaćeno je u dva strateška programa koji su u nadležnosti Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva, i to: Nacionalnim programom poticanja poduzetništva i Nacionalnim akcijskim planom zapošljavanja. 

Nacionalnim programom poticanja poduzetništva u velikoj su mjeri obuhvaćene predložene mjere za poticanje poduzetništva žena, a u čijoj provedbi je naglašena aktivnost u Gradu Zagrebu, posebice putem djelovanja Tehnološkog parka Zagreb d.d. Obrazovanje o malom i srednjem poduzetništvu, te promicanje poduzetništva žena provodi se kroz suradnju s poduzetničkim centrima i inkubatorima, Hrvatskom agencijom za malo poduzetništvo, te Hrvatskom gospodarskom komorom. Učinjeni su značajniji napori na poticanju «poduzetništva žena», u okviru aktivnosti Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva.
Poticanje zapošljavanja žena je u potpunosti obuhvaćeno Nacionalnim akcijskim planom zapošljavanja, u okviru predloženih aktivnih i preventivnih mjera za nezaposlene, otvaranje novih radnih mjesta i razvoj poduzetništva, prilagodljivost i pokretljivost radne snage, zatim, mjera za poticanje cjeloživotnog učenja, aktivnog starenja, te mjera za postizanje jednakosti spolova na tržištu rada. 

Pored toga, izmjenama i dopunama Zakona o radu, Zakona o rodiljnom dopustu majki koje obavljaju samostalnu djelatnost i nezaposlenih majki, te Zakona o zdravstvenoj zaštiti, materijalna i ostala prava, kao i položaj rodilja i roditelja su poboljšani. 

Poticanje razvoja usluga u kućanstvu i skrbi o kronično bolesnim i starijim osobama obuhvaćeno je provedbom Programa dnevnog boravka za starije osobe i Programom pomoći u kući starijim osobama na razini županija, dok se istovremeno provode i inicijative za osnivanja domova za starije i nemoćne, a u kojima se pretežno zapošljavaju žene. 
Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa kontinuirano potiče razvoj privatne inicijative za odgoj i obrazovanje djece predškolske dobi, uključujući i inicijative trgovačkih društava, koje za sada nisu imale većeg odjeka. Pri tome, pored aktivnosti resornog ministarstva, radi nedostatka očitovanja udruga sindikata i poslodavaca nisu poznate aktivnosti koje se provode na bipartitnoj razini na poticanju različitih inicijativa za proširenje programa odgoja i obrazovanja djece predškolske dobi u okviru većih trgovačkih društava. Istovremeno, vrijeme rada ustanova za odgoj djece predškolske dobi ovisi o odlukama na razini jedinica lokalne samouprave.
Temeljem dostavljenih očitovanja ministarstava, državnih upravnih organizacija i dijela županijskih Gospodarsko-socijalnih vijeća utvrđeno je da su zaključci o poticanju poduzetništva, poticanju zapošljavanja, poticanju projekata vezanih za odgoj i obrazovanje djece predškolske dobi, dosljedno provođenje zakona na području rada i zapošljavanja, jačanja ženske mreže, uloge medija u promicanju položaja žena na tržištu rada, te unapređenja statističkog praćenja podataka, u jednom značajnom dijelu realizirani ili planirani za realizaciju u okviru drugih strateških projekata, kao što su Nacionalni program poticanja poduzetništva i Nacionalni akcijski plan zapošljavanja. Međutim, radi izostanka potrebnih cjelovitih očitovanja nije poznat stupanj realizacije dijela zaključaka u području zakonodavstva i kolektivnih ugovora, osim vezano za reguliranje prava zaposlene majke nakon isteka korištenja prava na rodiljni dopust, koje pitanje je regulirano u okviru Nacionalnog akcijskog plana zapošljavanja. Istovremeno, radi izostanka očitovanja nevladinih udruga, a posebice udruga za promicanje položaja žena, sindikata i poslodavaca, Izvješće ne obuhvaća njihove aktivnosti na promicanju uloge žena na tržištu rada.

Slijedom navedenog, budući da su planirane daljnje aktivnosti na promicanju kvalitetnije i aktivne uloge žena na tržištu rada, i to žena radnica i žena poduzetnica, u implementaciji predloženog Nacionalnog programa poticanja poduzetništva i Nacionalnog akcijskog plana zapošljavanja potrebna je značajno šira aktivnost svih čimbenika od nacionalne do lokalne razine.
Polazeći od sadašnjeg stanja, kao i planiranih aktivnosti predlaže se daljnje praćenje realizacije zaključaka s 51. sjednice Gospodarsko-socijalnog vijeća o položaju žena na tržištu rada, te dva puta godišnje prikupljanje informacija o učinjenom.
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