Međunarodna sindikalna konfederacija

Ženska mreža ICTU za Srednju i istočnu Europu i Zajednicu novih nezavisnih država
Sindikalistice Ženske mreže Međunarodne sindikalne konfederacije (ICTU) iz 50 sindikalnih središnjica iz 28 zemalja Srednje i istočne Europe, Zajednice novih nezavisnih država, Kavkaza i Središnje Azije, ukupno zastupajući 32 milijuna sindikalno organiziranih žena u regiji, 
Nakon sudjelovanja u sedmoj Međunarodnoj ženskoj školi na temu Zdravlja i prava reprodukcije, održanoj u Podgorici u Crnoj Gori od 29. kolovoza do 2. rujna 2006. godine u nazočnosti 150 sudionika iz 34 zemlje, 

Ovime usvajaju sljedeću 

DEKLARACIJU O GLOBALNOJ PRIJETNJI 

PRAVIMA RADNIH ŽENA

Nakon desetljeća poslije pada Berlinskog zida, vlade u Središnjoj i istočnoj Europi, Zajednici novih nezavisnih država, Kavkazu i Središnjoj Aziji uvele su rigidne, antisocijalne mjere, nastojeći ispuniti uvjete nametnute im od strane međunarodnih financijskih institucija (Svjetske banke i Međunarodnog monetarnog fonda). 

Svake godine ponovno naglašavamo u Školi da su u nekim zemljama porodiljski dopust i naknade jednostavno nestali ili su značajno umanjeni. Naše pravo i pravo naše djece na zdrav život i obrazovanje je ugroženo; izgubile smo pravo na jednakopravni pristup zdravstvenoj zaštiti. Solidarnost među generacijama je na granici sloma. Uniformni i nametnuti modeli reforme trostupanjskog mirovinskog sustava već pokazuju da će žene za nekoliko desetljeća odlaziti u mirovinu s 65 do 70 godina te primati simbolične mirovine, nedovoljne za opstanak uz postojeći rast troškova života. Nezaposleni u većini zemalja primaju vrlo niske minimalne naknade za nezaposlenost, a većina ih je žena. Svjesne toga da je opstojnost žena uvelike ugrožena, širom naše regije snažno prosvjedujući podižemo svoje glasove.

1. Raspravljajući o pogoršanju prava na zdravlje:

Naglašavamo da je pravo na dostojanstvenu zdravstvenu zaštitu jedno od temeljnih ljudskih prava. Stoga smatramo da stalni pritisak međunarodnih financijskih institucija, kojima je cilj bitno smanjiti sustav javnog zdravstva te provesti ubrzanu sveopću privatizaciju zdravstva, neprihvatljiv i protivan tom načelu.

Podvlačimo da je presudno unapređivati i osnaživati javni zdravstveni sustav temeljen na solidarnosti. Smanjivanje javnih izdataka za zdravstvo posljedično dijeli ljude na manjinu koja može kupiti zdravstvenu zaštitu i većinu kojoj su zdravstvena prava uskraćena. Ne pristajemo da zdravlje bude roba koja se prodaje i kupuje, a time da bude privilegija samo bogatih.

Držimo da se roditeljstvo ne može svesti samo na materinstvo ili individualnu obiteljsku brigu. Naglašavamo da je društvo dužno solidarno pomoći odgovorno roditeljstvo stvaranjem uvjeta za ravnotežu radnog i privatnog života, obiteljskih i radnih obaveza žena i muškaraca u tranzicijskim društvima.

Stoga od vlada, poslodavaca i sindikalista tražimo da ulože zajedničke napore kako bi:

        Uspostavili sigurne i zdrave uvjete rada;

        Poboljšali preventivnu zdravstvenu skrb te medicinu rada;

        Prekinuli trend smanjivanja zakonskih prava na zdravlje;

        Zadržati postignutu razinu porodiljskih i roditeljskih prava;

        Razvili mrežu dostupnih socijalnih servisa za radnike s obiteljskim odgovornostima.

2. Ocjenjujući politiku međunarodnih financijskih institucija

Svjesni smo da živimo u svijetu koji se brzo mijenja, gdje međunarodni instrumenti, institucije i njihove mjere vrše utjecaj na stvarnost koja nas okružuje. Međunarodne financijske institucije, kao i multinacionalne kompanije, imaju sve veći učinak ne samo na ekonomske, već i socijalne uvjete rada i života žena u našim zemljama. Sindikati ne mogu više ignorirati takve posljedice te se baviti samo tzv. domaćim pitanjima. 
Upozoravamo da uvjeti gospodarskih mjera koje nameću međunarodne financijske institucije često uključuju: bezobzirnu privatizaciju javnih službi i servisa; opasne mjere tržišne fleksibilnosti koje ograničavaju pravo na sindikalno organiziranje i pravo na kolektivno pregovaranje; liberalizaciju i deregulaciju domaćih tržišta i trgovine uz nastojanje da se cijena rada snizi što je više moguće; reformu čitavog sustava javnih službi te javnih mirovinskih sustava, a što nas sve više vodi prema siromaštvu.

Naglašavamo da su oni koji najviše pate te imaju najmanje mogućnosti utjecati na promjene oko sebe upravo žene. 

Stoga od naših sindikata zahtijevamo da  

· Vrše pritisak na međunarodne financijske institucije da usvoje mjere koje se bave pitanjima siromaštva te koje uvažavaju ljudska prava i prava radnika; 

· Budu uključeni u proces odlučivanja o pitanjima koja se odnose na život radnika i njihovih obitelji te da utječu na konačne mjere i uvjete 

· Ostvare pristup informacijama kako bi im to pomoglo izraditi alternativne prijedloge; 

· Izrade zajedničko stajalište prema mjerama međunarodnih financijskih institucija te zajedničku strategiju; 

· Uvedu redovito procjenjivanje s rodnog aspekta u toku cijelog procesa pregovaranja o kreditima; 

· Osiguraju ravnomjernu zastupljenost žena u pregovaračkim timovima; 

· Osiguraju osposobljavanje nacionalnih pregovarača u ocjenjivanju rodnog aspekta; 

· Konzultiraju ženske organizacije i strukture tijekom čitavog procesa.
3. Pozivajući na sindikalno organiziranje žena u neformalnoj ekonomiji:

Podsjećamo da, kao što smo o tome raspravljali na prethodnim Školama, radnici koji rade u neformalnoj/sivoj ekonomiji, posebice žene, izbjegavaju učlanjenje u sindikat, izbjegavaju javne istupe te sve aktivnosti koje bi imale za cilj samozaštitu njihovih prava iz više razloga, kao što su strah od gubitka posla, strah od gubitka dijela prihoda, nedostatak povjerenja u vladu, pravni sustav, inspekciju rada, policiju, sindikate. Jedan od razloga je i nedostatak poznavanja svojih prava, a drugi u tome da je postojeći, iako slab sustav zaštita prava, fragmentiran, nevidljiv i nedostupan.

Sindikati moraju zastupati sve radnike, bez obzira na njihov status i oblik njihova zaposlenja. Nažalost, izvješća iz svih zemalja u regiji ukazuju na vrlo nisku razinu reformiranosti sindikata te na njihov mali ili nepostojeći interes odnosno odgovornost za sindikalno organiziranje radnika u neformalnoj/sivoj te za zastupanje njihovih interesa.

Stoga od nacionalnih sindikalnih vođa u regiji tražimo da

· Slijede preporuke s 90. sjednice MOR-a  za radničke organizacije u vezi neformalne ekonomije; 

· Osmisle posebnu sindikalnu ponudu i osnivaju sindikalne organizacije za žene i muškarce zaposlene u neformalnoj ekonomiji; 

· Promiču usklađivanje nacionalnog zakonodavstva s međunarodnim radnim standardima, uključujući slobodu sindikalnog organiziranja; 

· Uklone sve prepreke u postojećim sindikalnim statutima i programima kako bi se učlanjivanje radnika iz neformalne ekonomije u sindikate zajamčilo kroz nacionalno zakonodavstvo i sindikalne statute; 

· Uključe predstavnice žena zaposlenih u neformalnoj/sivoj ekonomiji u nacionalna ženska tijela; 

· Uključe pitanja od interesa za radnike koji rade u atipičnim oblicima rada i u sivoj ekonomiji u kolektivne ugovore, te prošire važenje kolektivnih ugovora na takve radnike; 

· Surađuju s nevladinim organizacijama u vođenju kampanja za organiziranje žena u sindikate; 

· Uključe pitanja radnika u neformalnoj ekonomiji na dnevni red tijela socijalnog dijaloga na svim razinama kako bi se obuhvatile sve skupine ugroženih radnika.

4. Razmatrajući međuodnos žena i fleksigurnosti:

Uviđamo da se granice između formalnog i neformalnog rada polako brišu. Novi oblici zaposlenja koji se temelje na kombinaciji formalnog i neformalnog rada sve su češći. Taj je proces započelo uglavnom uvođenjem nepunog radnog vremena za majke/roditelje ili volonterske radnike kao i porodiljskog dopusta i neplaćenih dopusta za roditelje, za skrbnike i dobrovoljne radnike. To se isprva promicalo kao dobar model fleksibilne sigurnosti koji je trebao omogućiti zapošljavanje većeg broja radnika. 

Upozoravamo da posljedice takvog rada šalju jasnu poruku da žene plaćaju najveću cijenu ove nove mode. Žene se kažnjava: to potvrđuje njihova prevelika zastupljenost na fleksibilnim radnim mjestima te u statistikama dopusta - kao što je neplaćeni dopust, roditeljski dopust, dopust za skrb o drugima, itd. Posljedice modela fleksigurnosti na razini pojedinca vidljive su u nižim penzijama, težem napredovanju na poslu, sniženoj kupovnoj moći i osiromašivanju, dok se na razini društva prepoznaju kroz demografiju, ekonomski razvoj, socijalne razlike i produktivnost. I još je dodatno fleksigurnost  dovela do ubrzanog porasta neformalne radne snage koja je uglavnom podzastupljena te sve više izložena korupciji i  beskrupuloznim radnim uvjetima. 
Slijedeći pouke naučene iz iskustva zapadno-europskih sindikata, pozivamo našu sindikalnu braću i sestre da se:

· Suprotstave uvođenju novog zakonodavstva i regulative s jednostrano nametnutom fleksibilnošću; 

· Bore za manju fleksibilnost i veću sigurnost u korist radnika; 

· Vode kampanje protiv decentralizacije kolektivnih ugovora i inzistiraju na modelu pregovaranja na više razina; 

· Osiguraju minimalni paket prava za radnike u atipičnim oblicima rada, uključujući minimalnu plaću 

· Zatraže od vlada da nametnu stroge i visoke kazne protiv korupcije na razini poduzeća.
Mi, sudionice i sudionici 7. Međunarodne sindikalne ženske škole ITUC/Međunarodne sindikalne konfederacije, izražavamo svoju voljnost da surađujemo u solidarnosti sa svim sindikatima i sindikalnim liderima koji će pomoći ostvariti ove ciljeve za sljedeće generacije. Ne možemo više čekati i odugovlačiti u uvjetima postojeće situacije, već moramo zajedno krenuti u koordiniranu akciju!
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