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EUROPSKI SAVEZ 

SINDIKATA 

JAVNIH SLUŽBI
Poštovani ministre,

naša hrvatska podružnica, SDLSN, Sindikat državnih i lokalnih službenika i namještenika Republike Hrvatske, skrenula nam je pozornost da Vaša Vlada priprema i trenutačno raspravlja o prijedlogu Zakona o prestanku službe i ugovora o radu u državnoj i javnim službama.
I EPSU, Europski savez sindikata javnih službi, i SDLSN vrlo su zabrinuti zbog mjera navedenih u ovom zakonu, koje su prvenstveno usmjerene na namještenike u javnim službama, u kojima većina žena radi prema sklopljenom ugovoru o radu u državnim i javnim službama.

Zakonom se predviđaju dvije situacije u kojima službenicima i namještenicima u državnim tijelima i javnim službama prestaje služba, odnosno ugovor o radu, kada navrše 65 godina života i 35 godina mirovinskog staža te uvjet godina života za starosnu mirovinu prema Zakonu o mirovinskom osiguranju.
To će međutim pogoditi većinu žena koje će u prijelaznom razdoblju do 2030. godine ostvariti pravo odlaska u starosnu mirovinu prije navršene 65. godine života i otjerati ih u mirovinu. Prema našem saznanju, to će ukupno pogoditi 12,000 namještenika javnog sektora. 

Dokazi iz istraživanja koja trenutačno provode EPSU i ETUC (Europska konfederacija sindikata) pokazuju da rezanje, zamrzavanje te snižavanje plaća u načelu pogađaju javni sektor. Uvedeno je malo konkretnih mjera kako bi se riješile nejednakosti u plaćama između žena i muškaraca u svjetlu gospodarske krize. Najčešći je razlog taj da se razlika u plaćama između žena i muškaraca smanjila prema dolje tijekom gospodarske krize jer su najviše bile pogođene plaće muškaraca. Posebice nisu provedene nikakve prethodne procjene utjecaja na žene i muškarce pri uvođenju rezova i rezanja plaća u javnom sektoru, što se često događa bez sudjelovanja sindikata.
Postoje i dokazi da razlika u mirovinama između žena i muškaraca raste, te se procjenjuje da u prosjeku iznosi 39 % u EU.

Nadalje, Programom gospodarskog oporavka pokrenut u Vašoj zemlji 2010. godine već se uvode neke mjere, posebice u reformama mirovinskog sustava, koje su do danas dovele do prilično kratkoročnih, a ne dugoročnih fiskalnih olakšica, po pitanju očekivanog gospodarskog rasta i održivosti.

EPSU daje čvrstu podršku te će davati podršku SDLSN-u u njegovim nastojanjima te Vas moli da se suzdržite od uvođenja mjera koje ne odražavaju uravnotežen odabir za promicanje jednakog postupanja prema ženama i muškarcima bez prethodne procjene utjecaja na iste ili koji bi mogao dovesti do diskriminacijskih politika i protudiskriminacijskih postupaka u budućnosti.

S poštovanjem,

Jan Willem Goudriaan
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