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PREDMET:  Porezna uprava, Ispostava Dubrava u Zagrebu, Avenija Dubrava 49, čišćenje i održavanje radnih prostorija 
· odgovor, dostavlja se 
              Poštovani,
              povodom Vašeg podneska od 16. siječnja 2015. godine u kojem se ukazuje na neredovito čišćenje i neodržavanje radnih i pomoćnih prostorija u Poreznoj upravi, Ispostavi Dubrava u Zagrebu, Avenija Dubrava 49, obavljen je 27. siječnja 2015. godine inspekcijski nadzor u području zaštite na radu. 
              Zapisnikom o inspekcijskom nadzoru utvrđeno je da je Porezna uprava sklopila Ugovor o pružanju usluga čišćenja dana 1. prosinca 2014. godine s vanjskim pružateljem usluga za čišćenje radnih i pomoćnih prostorija. Čišćenje prostorija organizirano je na način da jedna čistačica obavlja čišćenje tri puta tjedno iza 15 sati, a nabavu i raspodjelu potrebnih sanitarnih sredstava obavlja osoba zaposlena u Ispostavi. U inspekcijskom nadzoru je utvrđeno da su nužnici uredni i u njima se nalaze dovoljne količine tekućeg sapuna, papirnatih ručnika i toaletnog papira. Površine podova su bile čiste, bez tragova vode i nisu bile klizave. 


U inspekcijskom nadzoru poslodavac je predočio prigovor koji je 19. siječnja 2015. godine uputio  vanjskom pružatelju usluga u kojemu navodi nedostatke u vezi čišćenja i održavanja radih i pomoćnih prostorija.

Slijedom izloženoga inspektor rada nije smatrao opravdanim poduzimati mjere u okviru svoga djelokruga, a u vezi predmetnih okolnosti biti će obavljen ponovni inspekcijski nadzor s ciljem utvrđivanja novih činjenica u provedbi propisa zaštite na radu. 

S poštovanjem,
RAVNATELJ
Ilija Tadić, dipl. iur.
DOSTAVITI:

1. Naslovu, sinisa.kuhar@sdlsn.hr

  2. U spis, ovdje

